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Guía Sobre La Vacunación En Gatos

Vacunar a tu gato es una de las mejores maneras para protegerlo de enfermedades graves y ayudarlo a vivir una vida larga y saludable. Lo que hacen las vacunas es apoyar al sistema inmunológico de tu gato, ayudándole así, a combatir enfermedades que de lo contrario podrían causarle enfermedades graves. En esta guía hablaremos de cuáles son las vacunas esenciales que tu gato necesita, porqué son importantes, cuándo administrárlas y dónde encontrar opciones económicas.

Vacunas Esenciales Que Todo Gato Necesita

Algunas vacunas son consideradas como “básicas” o “esenciales”, ya que se recomienda aplicarlas a todo tipo de gato, sin importar su estilo de vida. Las vacunas básicas lo protegen contra las enfermedades que son muy comunes o muy graves.
· Rabia: La vacuna contra la rabia es obligatoria por ley en la mayoría de las localidades ya que es una enfermedad mortal que se puede transmitir de los animales a las personas. La rabia casi siempre es mortal una vez que los síntomas comienzan a presentarse, lo cual hace que esta vacuna sea altamente importante. Hay que vacunar a los gatos contra la rabia típicamente alrededor de las semanas 12 a 16 de edad, seguida por un refuerzo un año después. Después de esto, necesitarán una vacuna refuerzo contra la rabia cada 1 a 3 años, dependiendo de la vacuna en cuestión y las leyes locales.
· Rinotraqueítis felina, calicivirus y panleucopenia (FVRCP): Esta combinación de vacunas, también conocida como vacuna “FVRCP” o vacuna triple felina, lo protege contra las siguientes enfermedades:
. Rinotraqueítis felina: Este virus causa infecciones en el sistema respiratorio superior de los gatos, causando síntomas como estornudo, secreción nasal e infecciones oculares.
. Calicivirus: Este virus causa infecciones respiratorias, úlceras en la boca y a veces síntomas más graves.
. Panleucopenia: También conocida como “moquillo felino”, es una enfermedad que ataca el sistema inmunológico del gato y puede llegar a ser mortal, especialmente en los gatitos más jóvenes.
Usualmente hay que administrarle la vacuna FVRCP a los gatos como una serie de inyecciones que comienzan cuando tienen de 6 a 8 semanas de edad, con refuerzos cada tantas semanas hasta que tengan alrededor de 16 semanas de edad. Después de esto, los gatos adultos necesitan un refuerzo cada 1 a 3 años para que sigan protegidos.

Los Gatos De Casa También Necesitan Vacunas

Mucha gente piensa erróneamente que los gatos de casa no necesitan vacunas, pero no es así. Las vacunas sí son importantes para ellos, incluso si nunca salen de casa. Estas son las razones:
· Escapes accidentales: Incluso los dueños de gatos más atentos saben que a veces a los gatos les gana la curiosidad y se salen de casa. Los gatos vacunados van a contar con mejores defensas si se cruzan con otros animales o entornos donde las enfermedades estén presentes.
· Plagas portadoras de enfermedades: Algunas enfermedades, como la rabia, pueden ser esparcidas por plagas, como los murciélagos u otros animales que puedan llegar a tu casa. Incluso los gatos de casa pueden ser expuestos a estos virus si entran en contacto con estos animales.
· Protección contra enfermedades graves: Algunos virus son altamente contagiosos y se pueden esparcir incluso a través del contacto indirecto, tal como alguien llevando gérmenes a tu casa en su ropa o zapatos. Si tu gato tiene las vacunas al día estará protegido contra estas exposiciones inesperadas.

Vacunas Adicionales Debido A La Ubicación O Estilo De Vida

Algunas vacunas son consideradas como “no esenciales” o “vacunas opcionales”, lo cual significa que sólo son recomendadas para gatos en situaciones específicas, tales como gatos que salen mucho fuera de casa o aquellos que viven en zonas donde ciertas enfermedades están más presentes.
· Virus de la leucemia felina (VLFe, FeLV en inglés): Es un virus que puede debilitar el sistema inmunológico de los gatos y provocar enfermedades graves. La vacuna VLFe suele ser recomendada para gatos que pasan mucho tiempo fuera de casa o para los gatos que entran en contacto con otros gatos. Esta vacuna típicamente se administra a los gatitos de alrededor de 8 a 12 semanas de edad, seguido por un refuerzo. Después de eso, dependerá de su estilo de vida y de las recomendaciones del veterinario si necesita más refuerzos o no.
· Bordetella: La bordetella es una bacteria que provoca infecciones respiratorias en los gatos. Se recomienda aplicar esta vacuna si pasa mucho tiempo en guarderías, si va a la estética felina frecuentemente o si vive con otras mascotas que puedan portar esta bacteria. Normalmente se administra como un spray nasal y se puede aplicar anualmente dependiendo del riesgo.
· Chlamydia felis (anteriormente Chlamydophila felis): Esta vacuna protege al gato contra otro tipo de infección respiratoria. Se suele recomendar para gatos que viven en hogares con más de un gato o en lugares donde las infecciones son comunes, como refugios o guarderías para gatos.

Calendario De Vacunación Para Gatos Bebés Y Adultos

Los gatitos necesitan una serie de vacunas para ayudarles a construir un sistema inmunológico fuerte, empezando desde las 6 a 8 semanas de edad. Un calendario de vacunación típico se ve así:
· Semana 6-8: Vacuna FVRCP.
· Semana 10-12: Refuerzo de FVRCP y opcionalmente VLFe para los gatitos en riesgo.
· Semana 14-16: Último refuerzo de FVRCP y primera vacuna contra la rabia.
Después de las primeras series de vacunas, los gatos adultos necesitarán refuerzos cada 1 a 3 años, dependiendo de la vacuna y de las recomendaciones del veterinario.

Las Vacunas De Refuerzo Son Importantes

Las vacunas no duran para siempre, por eso es importante llevar a tu gato a consultas anuales para ver si necesita algún refuerzo. Los refuerzos le ayudan a renovar su inmunidad, para que así pueda estar protegido contra las enfermedades. Es importante administrar refuerzos particularmente a los gatos adultos, ya que la inmunidad de las vacunas originales se puede perder con el tiempo.
Estar al día con los refuerzos hará que tu gato tenga buena salud y al mismo tiempo evitará la propagación de enfermedades contagiosas. También ayuda a mantener un ambiente más seguro para otras mascotas y personas.

Dónde Encontrar Vacunas Económicas

Las vacunas son una inversión importante en la salud de tu gato, pero no tienes que romper el bolsillo para ello. Muchos lugares ofrecen vacunaciones a bajo precio para que todos puedan tener a sus mascotas protegidas.
· Refugios de animales: Muchos refugios de animales cuentan con clínicas de vacunación a bajo costo o te pueden recomendar opciones económicas cercanas. Este es el primer lugar que debes consultar si estás buscando servicios a bajo precio.
· Tiendas de artículos para mascotas: Algunas tiendas para mascotas se asocian con veterinarias para ofrecer vacunas a bajo costo durante ciertos eventos o campañas. Llama a la tienda de tu localidad para preguntar si cuentan con este servicio.
· Veterinarias de bajo costo: Muchas localidades cuentan con clínicas veterinarias que ofrecen vacunas esenciales a bajo costo. Consulta en línea o pide recomendaciones a organizaciones animales locales. 
Si necesitas ayuda para encontrar vacunas económicas, no dudes en contactar al refugio animal de tu localidad. Es común que estén bien informados sobre recursos y clínicas que ofrecen vacunas más accesibles.

Las Vacunas Protegen A Tu Gato

La vacunación es un método simple, pero poderoso para proteger su salud y bienestar. Las vacunas no sólo protegen a tu gato de enfermedades graves, sino que también protegen a otras mascotas y personas al reducir la propagación de infecciones como la rabia. Además, si tu gato tiene sus vacunas al día, tendrás paz mental y la certeza de que estará protegido contra cualquier encuentro inesperado o cambio en su entorno.
Ya sea que tu gato sea un aventurero en el exterior o prefiera quedarse cómodo en casa, es muy importante administrarle sus vacunas y refuerzos para que tenga una vida saludable. Si necesitas más orientación sobre qué vacunas son mejores para tu gato, consulta a un veterinario. Ellos podrán crear un plan de vacunación adaptado al estilo de vida de tu gato, el cual le ayudará a que esté bien protegido por los siguientes años.
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