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Problemas Comunes De Comportamiento De Los Gatos, Cómo Entenderlos Y Solucionarlos

Los gatos son animales maravillosos, nos traen amor y diversión a nuestras vidas. Sin embargo, al igual que cualquier otra mascota, a veces pueden mostrar comportamientos que son difíciles de tratar, pero con paciencia y el método correcto, podrás ayudarle a sentirse más cómodo y mejorar su comportamiento.

Agresividad Hacia Otros Gatos O Personas

A veces los gatos actúan agresivamente al bufar, gruñir, tirar zarpazos o morder. Esto puede suceder por miedo, para proteger su territorio o al sentirse irritados. Los gatos pueden ser agresivos hacia otras mascotas o personas.
· Agresividad hacia otros gatos: En los hogares con más de un gato puede haber agresividad si los gatos sienten que tienen que competir por comida, espacio o atención. Al darle a cada gato su propio plato de comida, su arenero y un lugar para descansar se puede reducir esta competición. Si se colocan árboles para gatos o repisas les puede dar el espacio vertical para escapar y sentirse seguros.
· Agresividad hacia las personas: Los gatos también se pueden poner agresivos si se sienten asusatodos o sobreestimulados. Pon atención a las señales de advertencia como mover mucho la colita, las orejas contraídas hacia atrás o pupilas dilatadas. Si ves estas señales, lo mejor es darle al gato su espacio y evitar forzar la interacción. Evita los juegos bruscos, ya que podrían estresarlo o hacer que se ponga a la defensiva.
Si la agresividad continua, un especialista en comportamiento felino puede ayudar a identificar la causa y crear un plan para trabajar este comportamiento de manera delicada y positiva.

Acicalar En Exceso

Los gatos normalmente se acicalan por sí mismos, pero a veces pueden llegar a hacerlo en exceso, creando zonas sin pelo, piel irritada o dolores. El acicalamiento en exceso a veces es una señal de que tu gato se siente estresado o ansioso, pero también puede ser debido a problemas médicos como alergias o infecciones en la piel.
· Remedios para el estrés: Si han habido cambios recientes, como una mascota nueva, mudarse a otra casa, o incluso cambios en la rutina, puede que tu gato se estrese. Puedes intentar reducir su estrés dándole un lugar tranquilo y seguro, usando sprays relajantes o con sesiones de juego regulares para ayudar a que se relaje.
· Descarta problemas médicos: Si crees que el estrés no es la causa, lo mejor sería llevarlo al veterinario para ver si no tiene alergias o problemas en la piel. Una vez que se haya identificado la causa, el veterinario podrá recomendar tratamientos para reducir el acicalamiento en exceso y así poder cuidar la salud de tu gato.

Maullidos En Exceso

Los gatos maúllan cuando quieren atención, comida o te quieren decir que algo no anda bien. Un poco de maullidos es normal, pero si lo hacen en exceso puede ser molesto, especialmente si sucede durante la noche. Los gatos pueden llegar a maullar excesivamente si están aburridos, estresados o simplemente quieren atención.
· Descarta problemas médicos: A veces los maullidos en exceso, especialmente en los gatos mayores, puede ser una señal de un problema de salud. Llevarlo a una revisión con el veterinario es un buen primer paso.
· Reduce el aburrimiento: Juega con tu gato y dales juguetes y dispensadores de comida con puzzle para que se entretenga. Los gatos que tienen suficiente actividad física y mental son menos propensos a maullar por aburrimiento.
· Define rutinas de comida: Si tu gato maúlla mucho para pedir comida, intenta crear horas definidas para su comida y no le des de comer como respuesta a sus maullidos. Los gatos que maúllan durante la noche pueden ser más activos durante el día, así que intenta hacer que se cansen cuando estés jugando con ellos.

Golpear O Castigar Físicamente A Tu Gato No Ayuda

Puede ser muy molesto cuando los gatos no se portan bien, pero golpearlo o castigarlo físicamente no ayuda. Los gatos no entienden los castigos de la misma manera que los humanos, al hacerlo sólo les provoca más miedo y ansiedad. Esto puede generar más problemas de comportamiento como esconderse o evitar el arenero, o incluso actuar agresivamente porque tienen miedo.
Los gatos responden mucho mejor al refuerzo positivo, en donde recompensas el buen comportamiento con premios o atención. Por ejemplo, si tu gato utiliza el poste para arañar en lugar de los muebles, dale un premio o acarícialo un poco para promover este comportamiento. Esto les ayudará a comprender lo que quieres que hagan de manera segura y clara para ellos.
Paciencia Y Comprensión

Vivir con gatos a veces significa tener que lidiar con problemas de comportamiento, pero con paciencia, muchos de estos problemas se pueden solucionar. Si te enfocas en las necesidades de tu gato, puedes crear un hogar más tranquilo y feliz. Los gatos necesitan amor, atención y estimulación mental para sentirse bien, y al darle estas cosas puedes crear lazos fuertes y positivos con tu gato. 
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