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Gatos Y Muebles: Soluciones Para Problemas Comunes

¿Por Qué Los Gatos Arañan Y Qué Hacer En Estos Casos?

Arañar es un comportamiento natural de los gatos. Lo hacen para marcar territorio, estirar sus músculos y mantener sus garras en buena salud. Pero puede ser algo molesto si empiezan arañar tus muebles o alfombra. Esto te podría ayudar:
· Dale opciones para arañar: Dale un árbol rascador, almohadillas o una torre para gatos para que use esto en lugar de los muebles. Colócalos en las zonas donde a tu gato le gusta arañar y cerca de áreas de descanso. Prueba con distintos materiales como sisal, cartón o alfombra para ver cuál es su favorito.
· Atráelo al lugar correcto: Rocía un poco de hierba de gato (catnip en inglés) en el árbol rascador para que sea más atractivo. Recompénsalo con premios o atención cuando haya usado el árbol rascador en lugar de los muebles.
· Usa objetos disuasivos en los muebles: Si todavía sigue arañando los muebles, puedes probar con cinta adhesiva de doble cara o protectores para muebles como herramientas disuasivas. Esto hará que la superficie del mueble sea menos llamativa para sus garras.

Porqué Quitarle Las Uñas No Es Algo Bueno

Quitarle las uñas puede parecer una solución rápida, pero en realidad no resolvería los problemas de arañar. De hecho, también corta y extirpa parte de los deditos del gato, no sólo las uñas. Esto puede provocar dolor prolongado y causar dificultades para caminar, lo cual genera problemas de comportamiento como morder cosas o evitar el arenero porque no se siente cómodo. En algunos lugares, quitarles las uñas a los gatos es ilegal porque es dañino para ellos. Mejor, dale un árbol rascador y otras formas seguras y apropiadas para que arañe. 

Subirse Y Saltar A Las Cosas

A los gatos les encanta saltar y subirse a las cosas por naturaleza. Se sienten seguros en las alturas y les permite explorar la zona. Pero si se suben a las mesas, puede ser un problema. 
· Crea lugares seguros para subirse: Dale a tu gato lugares en los que se pueda subir y saltar sin problemas, como un árbol para gatos o repisas. Estas son cosas que puedes comprar o hacerlas tu mismo con artículos que encuentras fácilmente en una ferretería o tienda con artículos para el hogar.
· Haz que ya no le llame la atención: Usa artículos disuasivos sutiles como cinta adhesiva de doble cara o un spray activado por movimiento para alejarlo de zonas específicas. Pero siempre dale la oportunidad de subirse a otros lugares que le gusten.

Qué Hacer Con La Muda De Pelo Y Bolas De Pelo

Mudar de pelo es una parte normal de la vida de los gatos, pero puede generar mucha suciedad y bolas de pelo. Los gatos que tienen pelo largo van a soltar más pelo y puede que necesiten ayuda para mantener su pelaje bajo control.
· Cepilla regularmente: Cepillar seguido a tu gato ayuda a prevenir los pelos sueltos, evitando así pelos en los muebles y en su estómago, lo cual ayuda a no generar las bolas de pelo.
· Dieta saludable: Una dieta rica en ácidos grasos omega-3 ayuda a mejorar el pelaje del gato y reducir la muda de pelo. También es buena idea considerar comida especializada para gatos o tratamientos contra bolas de pelos. Habla con tu veterinario o con alguien en una tienda de mascotas de confianza y pídeles consejos sobre cuál sería la mejor dieta para tu gato para poder ayudarle a reducir las bolas de pelos y mejorar su salud.
Si sigues estos pasos podrás tener una casa más limpia y un gato más tranquilo. Al darle cuidado y limpieza regular, proveerle de lugares seguros para arañar e instalarle áreas para escalar, obtendrás una gran diferencia en su comportamiento y felicidad.
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