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Cómo Hacer Que Tu Gato Sea Más Activo Y Que Duerma Mejor En La Noche

Jugar con tu gato todos los días es una de las mejores maneras de ayudarle a tener buena salud, y a que esté feliz y tranquilo. Jugar regularmente le ayuda a quemar energía y a satisfacer su instinto natural de cazador. Esto ayudará a que no sé quede despierto en la noche y moleste a la gente. Aquí encontrarás consejos para crear una rutina de juegos divertida y gestionar problemas comunes de comportamiento.

¿Por Qué Los Gatos Necesitan Ejercicio?

Los gatos necesitan el ejercicio para mantenerse en forma, tener músculos fuertes y prevenir el aburrimiento. Incluso los gatos de casa también tienen un instinto de cazador, así que necesitan actividad regular para ser felices. Sin el ejercicio suficiente, los gatos podrían tener sobrepeso, hacerse perezosos o empezar a hacer cosas como arañar o maullar demasiado.
· Peso y musculatura saludable: El ejercicio regular le ayuda a tu gato a preservar un peso corporal saludable, el cual puede prevenir problemas como la diabetes o artritis conforme vaya envejeciendo.
· Menos estrés y aburrimiento: Jugar con tu gato reduce sus niveles de aburrimiento y estrés, lo cual le ayuda a sentirse más relajado y satisfecho.

La Importancia Del Estímulo Mental

Jugar también es bueno para la mente de los gatos. Los juegos interactivos le ayudan a mantener su inteligencia e ingenio, así como también satisfacen su curiosidad.
· Juguetes interactivos: Los dispensadores de comida tipo puzzle o simplemente baritas con un peluchito colgando o apuntadores laser mantendrán activa la mente de tu gato.
· Instinto de caza: Los juguetes que imitan a una presa (como juguetes de ratoncito o pajarito) le dan a tu gato la oportunidad de perseguir y lanzarse sobre la presa justo como lo haría en la naturaleza.

¿Por Qué Una Rutina De Juego Le Ayuda A Tu Gato A Dormir Mejor En La Noche?

Los gatos normalmente están más activos durante el amanecer y el anochecer, pero puedes ayudarle a desplazar de horario su energía con sesiones regulares de juego durante el día o la tarde-noche. Si tu gato juega lo suficiente durante el día será menos propenso a desvelarse toda la noche.
· Juega antes de que se acueste: Intenta jugar con tu gato por unos 10 a 15 minutos durante la noche. Esto hará que se canse y será más fácil que se duerma temprano.
· Rutina diaria: Jugar con tu gato cada día le ayuda a saber cuándo es la hora de estar activo y cuándo es la hora del descanso.

Consejos Para Jugar Con Tu Gato

· Usa varios tipos de juguetes: Los gatos se aburren de los mismos juguetes, así que intenta darles rotación a los juguetes o llévale un juguete nuevo de vez en cuando.
· Sesiones cortas de juego: A los gatos les gustan los juegos rápidos y espontáneos. Intenta hacer algunas sesiones de 5 a 10 minutos a lo largo del día para que no pierda el interés.
· Instala zonas para escalar y saltar: A los gatos les encanta escalar, así que tener un árbol o repisas para gatos les ayudará a hacer ejercicio extra y a sentirse a salvo.

Ayúdalo A Jugar Solo

Hacer juegos interactivos contigo es importante, pero jugar de manera independiente también lo mantendrá entretenido cuando estés ocupado.
· Juguetes que se mueven solos: Juguetes de baterías o pelotas que se mueven por sí solas ayudarán a entretener a tu gato.
· Dispensadores de comida tipo puzzle: Estos le permiten a tu gato a que “cace” su comida, lo cual le proporciona ejercicio tanto físico como mental.

Golpear O Castigar A Tu Gato No Funciona

Si tu gato se porta de manera inapropiada, recuerda que golpearlo o gritarle no ayudará y sólo empeorará las cosas. Los gatos no entienden los castigos como nosotros los vemos, y los castigos físicos pueden hacerlos miedosos o ansiosos. En lugar de esto, mejor intenta redirigirlo a comportamientos adecuados y recompénsalo por las buenas acciones.

Construir Un Lazo Duradero A Través Del Juego

Jugar con tu gato no es sólo para entretenerlo un rato – también es una forma de formar lazos. Si juegas con tu gato de manera regular, confiará más en ti y desarrollará una mejor conexión. Este lazo le ayudará a sentirse a feliz y a salvo en su casa, creando así a una relación más sana y alegre.
Jugar de manera regular, así como utilizar juguetes que lo hagan pensar y ejercitarse son esenciales para que tu gato esté sano y tranquilo. Además, si el gato hizo suficiente ejercicio durante el día, ¡será más fácil que duerma durante toda la noche ayudando a que tú también tengas un excelente descanso!
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