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La realidad sobre los perros que son dejados todo el día en el patio

Muchas personas creen que los perros estarán perfectamente sanos y felices si se les deja todo el tiempo en el patio. Pero eso simplemente no es verdad. Los estudios muestran que los perros que son dejados solos y afuera todo el tiempo pueden terminar desarrollando graves problemas conductuales, lo cual a veces lleva a lamentablemente tener que sacrificarlos.

Los perros necesitan compañía

Los perros son animales de manada, lo cual significa que es parte de su naturaleza necesitar la compañía, al igual que sus ancestros, los lobos. De hecho, los perros son incluso más sociales que las personas y ven a sus humanos como su “manada”.  Cuando integras a un perro en tu familia, él también te verá como su familia. Si un perro es dejado afuera, sin mucha interacción, puede ser una de las cosas emocionalmente más traumáticas para él.

Los perros necesitan un lugar tranquilo y Seguro

Los perros también son animales de guarida, lo que significa que les gusta tener un lugar cómodo y seguro para descansar, ¡como tu casa! Disfrutan estando en lugares tranquilos y seguros, y por eso los perros que pasan más tiempo dentro de la casa son usualmente más felices. Además, a la mayoría de los perros se les puede enseñar muy rápidamente a hacer del baño afuera cuando lo necesiten, así que no habrá problemas para adaptarse.

Los perros que son dejados afuera pueden desarrollar problemas de comportamiento

Los perros que son dejados solos en el patio pueden sentirse mal o muy solitarios. Esto los hace cavar hoyos, aullar, mordisquear cosas o incluso escapar. Estos comportamientos pueden llegar a ser un problema, especialmente si los vecinos se quejan o si el perro se suelta.



Los perros que son dejados afuera son más difíciles de adiestrar

Si el perro no pasa suficiente tiempo con su familia, es más difícil que construya lazos fuertes y esté motivado a aprender. Esto puede dificultar el adiestramiento ya que no responderá tan bien ni estará tan conectado a su familia humana.

Los perros que son dejados afuera no son muy buenos perros guardians

Los perros protegen el lugar donde viven. Si no dejas que tu perro entre a la casa, puede que no perciba la casa como parte de “su territorio”. Esto significa que quizá no reaccione cuando gente mala entre a tu casa ya que no se sentirá responsable por proteger la casa. A veces, los perros que duermen fuera ni siquiera se dan cuenta cuando alguien entra a escondidas.

Los perros que son dejados afuera corren mayor riesgo de ser regalados

Los perros que son dejados afuera suelen ser regalados más fácilmente que los perros que están en casa. Sin ese fuerte lazo familiar, es menos probable que los vean como “uno de la familia”, lo cual es una tremenda tristeza. Los perros que pasan todo el tiempo fuera de casa pueden llegar a desarrollar miedo de las personas o incluse ser más agresivos, lo cual puede llevar a que los tengan que sacrificar.

¿Qué puedes hacer para tener un perro más sano y feliz?

¡Pasa tiempo con tu perro! Como mínimo deja que tu perro pase tiempo dentro de la casa cuando tú estés ahí, especialmente en la noche. No es necesario que estés activamente jugando con él todo el tiempo. Sólo deja que se acueste cerca de ti cuando estés viendo televisión, trabajando o durmiendo y esto le ayudará a ser mucho más feliz.

Nunca lo amarres fuera de casa. Ponerle una cadena o amarrarlo puede irritarlo o incluso hacerlo más agresivo. Se puede sentir atrapado, se puede si se enreda con la cadena o no puede escapar de otros animales o personas que lo molesten.

Recuerda tu compromiso. Algunas personas piensan que darle de comer y sacarlo a pasear una vez al día es suficiente, pero para la mayoría de los perros, esa no es suficiente interacción. Recuerda, si está lloviendo, hace demasiado calor o frío, es fácil no sacarlo a pasear, pero esto hará que tu perro se sienta solitario.

Los tiempos han cambiado. Hace años, la gente pasaba más tiempo afuera en sus patios, así que los perros tenían más interacciones, pero hoy día, con horarios muy ocupados y la tecnología, la gente pasa menos tiempo en sus patios, lo que puede hacer que los perros se sientan aislados.

El adiestramiento hace la diferencia. Si tu perro no sabe cómo comportarse dentro de casa, apúntalo a una clase de adiestramiento. Adiestrarlo le ayuda a entender las reglas de la casa y de esta forma es más fácil vivir con ellos dentro de casa. Si tienes un cachorro, comienza a socializarlo y adiestrarlo pronto para obtener los mejores resultados.

¡Deja que tu perro sea parte de la familia! No lo dejes afuera porque esté muy hiperactivo o parezca difícil de controlar. Precisamente el dedicarle tiempo a conectar con él es lo que genera el sentimiento de “manada”.

Infórmate sobre las leyes en tu localidad. Muchos lugares tienen reglas sobre los perros que pasan tiempo afuera, como requerir refugio, agua limpia y a veces prohíben las cadenas y ataduras. Si no estás seguro de estas reglas o necesitas ayuda para adecuar un refugio, el refugio de animales de tu localidad puede ayudarte con recursos gratis y consejos.

Si haces algunos simples cambios, le ayudarás a tu perro a sentirse más conectado y amado, lo cual lo hará más sea feliz y saludable. ¡Démosles a nuestros perros la vida que merecen!
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