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Ladridos

Todos los perros ladran. Ladran cuando están emocionados, aburridos, molestos, en guardia, cuando tienen miedo o cuando necesitan algo como hacer del baño. Sea lo que sea que los cause, los ladridos siempre son disparados por algo. Si encontramos ese disparador, podremos crear un plan.

Paso 1: ¿Qué Puedes Cambiar?

Los pequeños cambios en tu casa o patio pueden prevenir los ladridos. Si tu perro le ladra a las personas y a los perros que pasan por la ventana o barda frontal, tapar la vista eliminará esa razón para ladrar. Si le ladran a los ruidos, reproducir ruido blanco o sonidos de agua te puede ayudar a enmascarar los sonidos.

Paso 2: ¿Qué Puedes Recompensar?

Lo perros hacen lo que funciona, así que, si guardar silencio funciona mejor que ladrar, entonces eso es lo que harán más seguido. Hay muchos momentos en el día en los que tu perro no está ladrando. Intenta atrapar esos momentos.

Paso 3: Adapta El Adiestramiento Al Tipo De Ladridos

Ladridos De Alarmas 

Este es el tipo de perro que le ladra a los ruidos. Al reducir la cantidad de ruido pueden escuchar con el uso de máquinas de ruido blanco, ventiladores, radios o televisores se pueden disminuir los ladridos cuando no estés en casa. También puedes recompensar a tu perro por no ladrar. Por ejemplo, si escuchas un ruido afuera, le das una recompensa o premio a tu perro antes de que empiece a ladrar.

Ladridos De Atención

Verlo, hablarle y tocarlo, son tipos de atención, por lo tanto, incluso regañarlo o pedirle que guarde silencio recompensa este tipo de ladridos. Trata de encontrar los patrones para ver cuándo empiezan los ladridos. Si es alrededor de la misma hora o durante la misma actividad, es posible impedirlo dándole una actividad a hacer antes de que empiece a ladrar. Juguetes resistentes para mascar, Kongs™ rellenos, dispensadores de comida donde tienen que resolver un puzzle, y/o caminar o jugar con tu perro también son excelentes formar de enfocar su energía en algo positivo.

Ansiedad Y Reactividad

Los perros con ansiedad pueden percibir a los otros perros o personas como una amenaza y utilizan los ladridos para mantenerlos alejados. Esto se suele llamar “reactividad”. Una solución a corto plazo es llevar a pasear a tu perro por zonas en las que sea menos probable encontrarte con estos disparadores. Mantener tanta distancia como sea posible cuando te encuentres con un disparador también puede ayudar a prevenir las reacciones. También puedes disminuir las reacciones arrojando o esparciendo golosinas sobre el suelo hasta que el disparador haya pasado. Sin embargo, si deja de comer en esta situación, la distancia sería la mejor solución.

Angustia/Ansiedad De Separación

Si tu perro ladra por periodos prolongados cuando está solo, o ladra y daña muebles, quizá padezca de ansiedad de separación o angustia de aislamiento. En algunos casos, este problema llega a ser tan grave que quizá necesites consultar a un veterinario sobre medicamento para la ansiedad.

Resumen

Estos son algunos consejos simples que pueden ayudar a prevenir o controlar los ladridos. Sin embargo, algunos ladridos son más complicados y pueden requerir la ayudad de un consultor conductual (etólogo) para solucionar el problema.
Nada detiene los ladridos por completo. Si la causa es miedo o ansiedad, al agregar algo desagradable, que de miedo o cause dolor puede detener los ladridos temporalmente, pero sólo hará que el perro se sienta más ansioso o con más miedo. Absolutamente NO le ayudará a sentirse mejor en esas situaciones.
Por otra parte, si te enfocas en lo que dispara los ladridos, ¡podrás obtener paz y tranquilidad más rápidamente!

Recuerda:
· Puedes controlar los ladridos al evitar, bloquear o eliminar los disparadores comunes.
· ¡Atrapa a tu perro cuando esté guardando silencio! Recompénsalo generosamente en las ocasiones que no ladre.
· No todos los ladridos son iguales. La intervención correcta puede variar dependiendo de la causa.
· Castigar a tu perro por los ladridos sólo empeora el problema, y no le enseña a tu perro lo que quieres que haga en su lugar.

Recursos
Asociación Internacional de Consultores de Comportamiento Animal:  IAABC.org/es/
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