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Guía sobre vacunación en perros

Vacunar a tu perro es una de las mejores maneras para protegerlo de enfermedades graves y ayudarlo a vivir una vida larga y saludable. Lo que hacen las vacunas es apoyar al sistema inmunológico de tu perro, ayudándole así, a combatir enfermedades que de lo contrario podrían causarle graves enfermedades. En esta guía hablaremos de cuáles son las vacunas esenciales que tu perro necesita, porqué son importantes, cuándo administrarlas y dónde encontrar opciones económicas.

Vacunas Esenciales: Todo Perro Debe Tenerlas

Algunas vacunas son consideradas “básicas” o “esenciales”, ya que protegen a tu perro contra enfermedades que son muy comunes o muy graves. Se recomienda administrarlas a todo tipo de perro, sin importar su estilo de vida.
· Rabia: La vacuna contra la rabia es obligatoria por ley en la mayoría de las localidades ya que es una enfermedad mortal que se puede transmitir de los animales a las personas. La rabia casi siempre es mortal una vez que los síntomas comienzan a presentarse, es por ello que esta vacuna es obligatoria. Hay que vacunar a los perros contra la rabia típicamente alrededor de las semanas 12 a 16 de edad, seguida por un refuerzo un año después. Después de esto, necesitarán una vacuna refuerzo contra la rabia cada 1 a 3 años, dependiendo de la vacuna en cuestión y de las leyes locales.
· Moquillo (o distemper), Parvovirus y Adenovirus (DAPP): Esta vacuna combinada protege contra varias enfermedades graves, incluyendo el moquillo, el parvovirus y el adenovirus. El moquillo es una enfermedad contagiosa que ataca el sistema respiratorio y nervioso del perro. El parvovirus es un virus altamente contagioso que causa diarrea y vómito severos, y es especialmente peligroso para los cachorros. El adenovirus provoca la hepatitis infecciosa, la cual afecta los riñones y otros órganos del perro. La vacuna DAPP se administra usualmente como una serie de inyecciones, las cuales comienzan en los cachorros alrededor de las 6 a 8 semanas de edad, con refuerzos hasta que hayan cumplido las 16 semanas de edad. Después de esto se deben administrar refuerzos cada 1 a 3 años para seguir protegido.



Vacunas No Esenciales: Dependen De La Ubicación Y Estilo De Vida

Otras vacunas se consideran “no-esenciales”, ya que sólo son necesarias en ciertos perros dependiendo de la zona donde viven, el estilo de vida y otros riesgos a la salud.
· Bordetella (o tos de la perrera): La bordetella es una bacteria que provoca la tos de la perrera, una infección respiratoria que se propaga con facilidad en los lugares en donde los perros están muy cerca entre sí, tales como guarderías caninas, parques para perros o estéticas caninas. Si tu perro suele pasar tiempo en estos lugares, se recomienda administrarle esta vacuna. Comúnmente se administra como una inyección o spray nasal, y puede que se tenga que repetir cada 6 a 12 meses dependiendo de las recomendaciones del veterinario.
· Enfermedad de Lyme: Esta enfermedad se esparce a través de garrapatas y puede provocar dolor de articulaciones, fiebre y otros problemas en la salud. Si vives en una zona donde es común que haya garrapatas o si tu perro pasa mucho tiempo fuera de casa, el veterinario también podrá sugerir administrarle esta vacuna.
· Leptospirosis: Es una enfermedad bacteria que se propaga a través del agua o tierra contaminados con orina animal infectada. Los perros que pasan mucho tiempo en zonas boscosas, lagos o estanques se encuentran en mayor riesgo. Puede que el veterinario recomiende esta vacuna dependiendo de las actividades y entorno de tu perro.

Vacunación De Cachorros: Empezando Temprano

Usualmente hay que comenzar a vacunar a los cachorros alrededor de sus 6 a 8 semanas de edad y continuar cada 3 a 4 semanas hasta que hayan cumplido las 16 semanas de edad. Esta serie de inyecciones es importante porque el sistema inmunológico de los cachorros todavía está en desarrollo, y necesitan refuerzos regulares para poder desarrollar una protección fuerte contra las enfermedades.
El calendario vacunación típico de un cachorro se ve así:
· Semana 6-8: Vacuna DAPP.
· Semana 10-12: Refuerzo DAPP, y opcionalmente Bordetella si es recomendada.
· Semana 14-16: Refuerzo DAPP y primera vacuna contra la rabia.
Estas vacunas le ayudarán tu perro a mantener su salud durante su crecimiento. Asegúrate de preguntarle al veterinario si hay alguna otra vacuna que recomiende o considere importante para el estilo de vida de tu cachorro y su entorno.

Refuerzos Anuales: Manteniendo Fuerte El Sistema Inmunológico

La mayoría de las vacunas no duran para siempre, por esta razón tu perro necesitará refuerzos para mantener la inmunidad. Las vacunas refuerzo renuevan la inmunidad de tu perro para que pueda continuar combatiendo las enfermedades. Normalmente, las vacunas esenciales como la DAPP y la rabia necesitan un refuerzo cada 1 a 3 años, dependiendo de la vacuna en cuestión y de las recomendaciones del veterinario.
Los refuerzos son especialmente importantes en los perros adultos ya que imunidad obtenida con la vacuna original puede perder su eficacia con el tiempo. Estar al día con los refuerzos también ayuda a prevenir la propagación de enfermedades contagiosas a otros animales o personas.

Dónde Encontrar Vacunas Económicas

Las vacunas son una inversión importante en la salud de tu gato, pero no tienes que romper el bolsillo para ello. Muchos lugares ofrecen vacunaciones a bajo precio para que sean más accesibles para los dueños de mascotas.
· Refugios de animales: A veces los refugios de animales locales cuentan con clínicas de vacunación a bajo costo, o te pueden recomendar opciones económicas cercanas.
· Tiendas de artículos para mascotas: Algunas tiendas para mascotas se asocian con veterinarias para ofrecer vacunas a bajo costo durante ciertos eventos o campañas. Vale la pena informarse sobre estos servicios si estás buscando una opción económica.
· Veterinarias de bajo costo: Muchas localidades cuentan con clínicas veterinarias de bajo costo, las cuales ofrecen las vacunas esenciales a un precio accesible.
Si necesitas ayuda para encontrar vacunas económicas, ponte en contacto con el refugio de animales de tu localidad. Es común que cuenten con información sobre recursos o clínicas que te puedan ayudar a vacunar a tu perro sin invertir tanto.

¿Por Qué Las Vacunas Son Tan Importantes?

Las vacunas hacen mucho más que sólo proteger a tu perro – también ayudan a que otras mascotas y personas estén a salvo. Si vacunas a tu perro, ayudarás a prevenir la propagación de enfermedades graves en tu comunidad. Esto es particularmente importante con la rabia, una enfermedad que puede ser mortal tanto para mascotas como para humanos. Las vacunas también previenen el sufrimiento de perder a una mascota debido a una enfermedad que se pudo haber prevenido. 

Vacunar a tu perro conforme a sus necesidades y estar al día con los refuerzos, es una manera simple pero muy efectiva de ayudarle a estar sano y feliz. No olvides que tu veterinario siempre te podrá guiar e informar sobre cuáles vacunas son las que necesita tu perro y cuándo se deben administrar.
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