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Cómo Hacer Que Dos Perros Se Conozcan

Conocer perros nuevos puede ser algo emocionante, pero también puede causar algo de estrés. Si sigues estos sencillos pasos, el encuentro será más fácil y seguro para todos. Ya sea que estés llevando a tu casa un perro nuevo o que tu perro salga con otro perro para jugar, la primera impresión es muy importante. Un buen encuentro ayudará a que los dos perros sean buenos amigos en el futuro.

Empieza En Terreno Neutral 

Lo mejor es presentar a los dos perros en un lugar que no le pertenezca a ninguno de los dos, como un parque o una calle tranquila. Esto ayuda porque ninguno de los dos siente que tiene que estar protegiendo su propio espacio, como lo harían si estuvieran en casa.

Usa Correa, Pero Floja

Los dos perros deben de usar correa, pero no demasiado apretada. Si está muy apretada puede poner nerviosos a los perros. Si puedes, usa una correa larga para que los perros se puedan mover con libertad, pero aun puedas controlarlos si necesitas.

Camina Lado A Lado

Comienza haciendo caminar a los perros lado a lado, pero siempre mantén una distancia entre ellos (como de 3 a 4 metros). De esta forma se podrán ver el uno al otro, pero sin sentir la presión de tener que interactuar de inmediato. Caminar juntos les ayudará a acostumbrarse a la presencia del otro.

Acércalos Poco A Poco

Conforme se vayan relajando, puedes irlos juntando poco a poco mientras caminan. Fíjate en cómo reaccionan – si sus cuerpos están relajados, olfateando cosas en el piso o moviendo la colita, es una buena señal. Pero si alguno de los dos se ve tenso, gruñe o se ve incómodo, aumenta la distancia y sigue caminando.


Deja Que Se Conozcan Cara A Cara

Cuando veas que estén cómodos, deja que se acerquen tranquilamente uno al otro. Los perros suelen saludarse oliendo sus costados o sus partes traseras. Haz que esta primera interacción sea corta – solo algunos segundos – y después interrúmpelos para seguir caminando. Si siguen relajados, puedes ir dejándolos interactuar más y más. 

Señales De Que Las Cosas Van Bien

Estas son algunas señales de que los perros se están llevando bien:
· Mueven las colitas
· Comportamiento juguetón, como estirar y bajar sus patitas frontales pero dejando las traseras arriba.
· Olfateos ligeros
· Postura relajada
Si alguno de los dos perros se poner muy rígido, gruñe o se pone agresivo, sepáralos tranquilamente y ponlos a caminar de nuevo lado a lado.

Los Primeros Encuentros Deben Ser Breves

Por las primeras ocasiones, sólo déjalos jugar por momentos breves. Experiencias cortas y buenas harán que los perros desarrollen confianza entre sí, con el tiempo podrán jugar juntos por más tiempo sin necesidad de supervisión.

Observa Su Comportamiento En Casa

Si llevas un perro nuevo a casa, observa cómo interactúan durante los primeros días. Incluso si durante el primer encuentro salió todo bien, todavía pueden necesitar tiempo para adaptarse a vivir juntos.

Consejos Extra Para Tener Éxito:

· Dales premios cuando estén tranquilos, pero les des premios cuando estén jugando juntos ya que esto podría causar que peleen por la comida.
· Mantén la calma. Los perros pueden sentir tus emociones, si estás relajado, ellos también lo estarán.
· Ten paciencia. Cada perro es diferente, algunos se pueden tardar más que otros para sentirse cómodos.

Porqué No Se Debe Castigar A Los Perros Nuevos Por No Jugar Juntos

Es muy importante no castigar a los perros si no empiezan a jugar juntos de inmediato. Al igual que las personas, los perros necesitan tiempo para acostumbrarse uno a otro, y obligarlos o castigarlos por no llevarse bien puede empeorar las cosas. Los castigos pueden asustar a los perros o hacerlos más violentos. En lugar de esto, mejor usa el refuerzo positivo, y deja que interactúen a su propio paso.

Cómo Ayuda La Esterilización Y Castración

Esterilizar (las hembras) o castrar (los machos) puede ayudar a que sea más fácil que se lleven bien. Los perros que no han sido esterilizados o castrados pueden ser más violentos, territoriales o competitivos, especialmente cerca de otros perros. Después de esterilizarlas o castrarlos, usualmente son más tranquilos y menos propensos a pelear. Esto aumenta las probabilidades de que se lleven bien y puedan jugar juntos sin problemas.
¡Si sigues estos pasos le ayudarás a los perros a desarrollar una relación sana y positiva!
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