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Cómo Enseñárle A Ir Al Baño Afuera

Los cachorros no saben automáticamente la diferencia entre “adentro” y “afuera” y puede que se tarden en aprender a indicar cuando tienen que salir. Sigue estos pasos para que puedas enseñarle exitosamente a ir al baño afuera.

Horarios Del Baño

Crear un horario constante y regular para tu cachorro hará que enseñarle a ir al baño afuera sea mucho más sencillo. Todos los cachorros necesitan salir a hacer del baño en los siguientes momentos.
1. En cuanto se despierte en la mañana.
2. De 5 a 15 minutos antes del desayuno.
3. En cuanto se despierte de una siesta.
4. De 5 a 15 minutos antes de la cena.
5. Antes de ir a dormir.
Los cachorros usualmente necesitan salir a hacer del baño cada tantas horas como meses de edad tenga. Por ejemplo, un cachorro de 3 meses necesitará salir a hacer cada 3 horas, y uno de 5 meses cada 5 horas. Algunos cachorros pueden dormir sin salir a hacer en la noche, mientras que otros pueden necesitarlo en la mañana.
Otro momento en el que a lo cachorros les podría dar ganas de hacer del baño es después de una sesión de juego. Si está pasando el rato contigo y de repente empieza a oler la zona donde estaban jugando, ¡esa es una clara señal de que necesita hacer del baño cuanto antes!

Zonas De Accidentes

La mayoría de los cachorros evitan ensuciar los lugares en los que comen, duermen y juegan. Es por esta razón que los accidentes suelen suceder más comúnmente en zonas como pasillos. Utiliza puertitas de bebé y puertas cerradas para mantener a tu cachorro alejado de estas zonas de accidente hasta que tengas más confianza en que sepa ir al baño afuera.


Zonas De Aislamiento

Cuando no puedas supervisar a tu cachorro, necesitará una zona donde se pueda mantener lejos de problemas. Esta zona debe ser lo suficiente grande para que quepa su cama o jaula, agua, juguetes y almohadillas para orinar o caja de arena. A todos los cachorros se les tendrá que hacer conocer esta zona gradualmente. Comienza con dándole su comida y juguetes Kong™ rellenos únicamente en esta zona.

Cómo Solucionar Problemas

Si tu cachorro no hace del baño cuando está afuera, pero tiene un accidente poco después de haber entrado a la casa, puede que necesites pasos extra.
Cuando entres de nuevo, mantén a tu cachorro contigo con una correa o en su zona de aislamiento. Espera 15 minutos, después sal de nuevo. Repite el proceso hasta que ya haya hecho sus necesidades. ¡Ahora sí, ya puede andar suelto por la casa (pero aún así mantén esas zonas menos utilizadas sin acceso)!

¡Los Accidentes Pasan!

Tu cachorro lo ha estado haciendo muy bien durante meses, pero de repente te encuentras con una sorpresita. ¡Todo mundo comete errores cuando están aprendiendo algo por la primera vez! Pero si ves que los accidentes se repiten, hay algo que anda mal.
Primero, hay que descartar problemas de salud. Si tu cachorro no se siente bien, no puede seguir una rutina normal. Si sospechas que tiene problemas de salud consulta a su veterinario. Ahora, regresa al inicio de tu plan. Probablemente encuentres en donde cometiste un error. Regresa a tu rutina normal y tu cachorro también lo hará muy pronto.
Si tu cachorro está teniendo accidentes repetidamente en el mismo lugar, esta se habrá convertido en una zona de accidentes. Restringe el acceso a esa zona y límpiala muy bien. También puedes pasar más tiempo jugando con tu cachorro e incluso darle de comer en esa zona para que haya una menor probabilidad de que la vuelva a ensuciar.
A veces, llevar un registro de los accidentes de tu cachorro te puede ayudar a encontrar un patrón para que puedas cambiar su rutina y prevenir así problemas futuros.

Limpieza

Utiliza productos de limpieza alcalinos (como agua oxigenada o hipoclorito de sodio) para los accidentes. Para la orina, asegúrate de darle el tiempo al limpiador de que penetre en la almohadilla. No dudes en contratar un servicio profesional de limpieza de alfombra, ya que esto puede eliminar los olores que pueden atraer a tu cachorro de nuevo a esas zonas.
Castigos

Castigar a los cachorros por los accidentes, ya sea durante o después del acto, no les enseña a hacer del baño dentro de la casa. Incluso puede llegar a hacer más difícil el entrenamiento en casa.
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