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Cómo Enseñarle A Perros Adultos A Ir Al Baño Afuera

Es probable que los perros recién adoptados no hayan sido entrenados para ir al baño afuera, así como tampoco todos los perros han aprendido a indicar cuando tienen que salir a hacer sus necesidades. Si adoptaste un perro recientemente o si ya has tenido a tu perro por cierto tiempo, pero su forma de ir al baño cambió cuando te mudaste o cuando visitaste la casa de alguien más, sigue esta guía para tener éxito.

Descarta Los Aspectos De Salud

Hay ciertos casos en los que los problemas para hacer del baño afuera son causados por razones médicas más que por comportamiento. Si tu perro no había tenido accidentes por 6 meses o más y de pronto empieza a tener accidentes o si ves estas señales, contacta a tu veterinario:
· Tu perro orina varias veces en periodos cortos y en pequeñas cantidades.
· La diarrea le dura más que unos días.
· Lame frecuentemente la zona orinada.
· Notas que está tomando más agua de lo normal.
· Pérdida o aumento de peso sin cambiar de dieta o explicación aparente.
· Aumento o disminución abrupto del apetito.
· Se le sale o gotea la orina, o sus intestinos se sueltan sin que parezca darse cuenta de lo que pasa.
Una vez que hayas descartados las causas por salud, sigue estos pasos para entrenar a tu perro a hacer del baño afuera.

Define Un Horario Para Hacer Del Baño

Los horarios son importantes para tener éxito. Afortunadamente, los hábitos de hacer del baño de un perro son bastante predecibles. Los más comunes son:
· Inmediatamente después de despertarse en la mañana.
· Dentro de los primeros 15 minutos después de comer.
· Durante el tiempo de juego o mucha actividad.
· Inmediatamente después de despertar de una siesta.
· Antes de acostarse a dormir.
Si sacas a tu perro a hacer del baño en estos momentos, no tardará en crear un horario regular.

Zonas De Accidentes 

Por lo general, lo perros evitan ensuciar los espacios donde comen, duermen y juegan. Los accidentes suelen suceder en las zonas del hogar que son menos usadas, como pasillos o dormitorios donde el perro no duerme.

Utiliza puertitas de bebé y puertas cerradas para mantener a tu cachorro alejado de estas zonas de accidente hasta que tengas más confianza en que sepa ir al baño afuera.

Zonas De Aislamiento

Uno de los errores más grandes al estar entrenando a tu perro a hacer del baño afuera es darle demasiada libertad cuando estamos fuera de casa. Puedes prevenir accidentes creando zonas de aislamiento donde tu perro puede estar y tú puedes tener la confianza de que no ensuciará cuando no estés en casa.
La mejor zona para tu perro va a depender del espacio disponible y las preferencias de tu perro. A algunos perros les va bien en la sala de baño con una puertita de bebé en la puerta, mientras que otros perros prefieren zonas más grandes como la cocina.
Haz que esta zona sea cómoda, con una cama, agua limpia y juguetes para mascar. Los perros más pequeños quizá necesiten también almohadillas para orinar o una caja de arena.
NOTA: Todos los perros necesitan entrenamientos para acostumbrarse a estar solos, si es que todavía no lo están. Ve adaptándolo al darle de comer o dándole cosas especiales para mascar o Kongs™ rellenos en periodos de tiempo cada vez más grandes. 

Cómo Solucionar Problemas

Si tienes un patio, sal con tu perro u obsérvalo para asegurarte de que haya hecho sus necesidades antes de darle acceso libre al interior de la casa. No supongas que no tienen que hacer del baño si sólo se queda parado cerca de la puerta. Sal con él afuera para reducir el estrés de sentirse aislado de ti.

Si tu perro no hace del baño cuando está afuera, pero tiene un accidente poco después de haber entrado a la casa, puede que necesites pasos extra.
Cuando entres de nuevo, mantén a tu perro contigo con una correa o en su zona de aislamiento. Espera 15 minutos, después sal de nuevo. Repite el proceso hasta que ya haya hecho sus necesidades. Ahora sí, ya puede andar suelto por la casa.

Los Accidentes Pasan

Tu perro lo ha estado haciendo muy bien durante meses, pero de repente te encuentras con una sorpresita. Todos cometen errores cuando están aprendiendo algo por la primera vez, pero si ves que los accidentes se repiten, hay algo que anda mal.
· Descarta las causas médicas.
· Asegúrate de que todo esté en orden en su horario.
· Asegúrate de que esté haciendo del baño antes de llevarlo adentro de nuevo.
· No le des acceso libre al interior si todavía no ha hecho del baño.

Castigos

Nunca castigues a tu perro por los accidentes. Esto podría causar muchos problemas. Tu perro podría desarrollar el miedo de hacer del baño en frente de ti, o incluso durante las caminatas. También puede reaccionar con agresión si se siente amenazado.
Si atrapas a tu perro durante el acto, intenta convencerlo de que salga usando una voz suave mientras lo mueves hacia la puerta. También puedes hacer que tu perro use una correa corta dentro, la cual puedes tomar para llevarlo hacia afuera con delicadeza. Evita tomarlo del collar, ya que esto llega a disparar la agresión en algunos perros.
Si tu perro tiene un accidente cuando estás fuera de casa, el momento de entrenamiento ya habrá terminado. Cualquier castigo o regaño en ese momento no generará una asociación con el accidente anterior.
Limpia el accidente y revisa los pasos mencionados anteriormente para ver qué salió mal y los cambios que puedes hacer para prevenir accidentes en el futuro.





Cómo Limpiar

Utiliza productos de limpieza alcalinos (como agua oxigenada o hipoclorito de sodio) para los accidentes. Para la orina, asegúrate de darle el tiempo al limpiador de que penetre en la almohadilla. No dudes en contratar un servicio profesional de limpieza de alfombra, ya que esto puede eliminar los olores que pueden atraer a tu cachorro de nuevo a esas zonas.
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