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Respuesta A Su Nombre: Que Tu Perro Vaya A Ti Cuando Lo Llames

Si acabas de adoptar un perro y quieres poner darle un nombre nuevo, o estás entrenándolo para que venga cuando lo llames, sigue estos pasos.

Días 1 A 3

Estos pasos crearán una fuerte asociación positiva entre el nombre de tu perro y el darle comida. Nuevo nombre = comida.
1. Prepara 5 pedacitos (más o menos del tamaño de un borrador de lápiz) de comida muy buena.
2. Di el nombre de tu perro.
3. Dale un pedacito de comida.
4. Repite 3 veces por día, durante 3 días.
CONSEJO: Durante esta etapa procura no decir el nombre de tu perro si no es para entrenarlo. Si quieres llamar su atención intenta con sonidos rápidos y agudos como el sonido de besitos, chasquidos de lengua o aplausos. Cuando se voltee y te vea, dale una recompensa – no está de más tener otras maneras de llamar su atención.

Día 4

¡Ahora sí empieza el verdadero entrenamiento! El objetivo en esta etapa es recompensarlo si voltea a verte cuando le llamas por su nombre.
Marcador de recompensa: En esta etapa, vas a usar una palabra que le indique a tu perro cuando se haya ganado una recompensa. Esto te ayuda a atrapar el instante en que tu perro responde, incluso si no está cerca de ti.
1. Espera a que tu perro no te esté viendo, y entonces di su nombre.
2. Tan pronto como se voltee hacia ti, dile “¡sí!”.
3. Dale una recompensa.
Practica estos pasos en casa durante el día. Elige los momentos en que tu perro esté tranquilo, no cuando esté emocionado o molesto.
CONSEJO: Un indicador de recompensa no es lo mismo que una felicitación. Todavía le puedes decir “Buen chico/chica/perro”, pero si no le das comida inmediatamente después en cada ocasión, esto no funcionará como marcador de recompensa.

Días 5 A 7

Practica el ejercicio del día en una zona con pocas distracciones. Por ejemplo, en tu patio, o si estás en un apartamento, en una zona tranquila del estacionamiento o garaje.

Día 8 En Adelante

Practica en distintos lugares. Si le llamas por su nombre y no responde, quizá las distracciones sean muy grandes para él en esta etapa del entrenamiento. ¡Sigue practicando!

Consejos

· Siempre di “sí” primero, DESPUÉS muéstrale la comida. Si tu perro primero ve la comida, aprenderá a SÓLO responder cuando vea la recompensa. Sólo tienes algunos segundos para darle la recompensa después de que le digas “sí”, así que la recompensa no tiene que estar en tu mano primero. 
· Si a tu perro le encanta jugar con juguetes, también se los puedes dar como recompensa, además de la comida. Llámalo por su nombre, di “¡sí!” cuando responda, después dale su cuerda o pelota FAVORITA ¡y diviértanse!
· Esconde contenedores de recomenzase sellados al vacío por toda tu casa. Pon en práctica estos ejercicios, y después saca una de las recompensas secretas. Esto le enseñará a tu perro que también puede tener recompensas incluso cuando no las tengas en la mano.
· Sólo llama a tu perro por su nombre cuando creas que tienes 90% de probabilidad de respuesta. De otra manera, su nombre perderá valor rápidamente.
· Ve haciendo los ejercicios más difíciles poco a poco. Si quieres que tu perro responda cuando haya gatos o animalitos cerca, primero practica de lejos, después ve acercándote cada vez más.
· ¡Usa apodos! Los apodos previenen el uso excesivo del nombre de tu perro y pueden ser usados como un llamado más casual. El apodo de mi perro es “Chiqui” y lo uso en casa cuando lo estoy buscando. También lo recompenso, pero no con el mismo valor o frecuencia que su nombre real.




Errores Comunes

1. Dejarlo sin correa muy pronto. Estos ejercicios sólo son el primer paso para el control sin correa. No lo quites la correa hasta que pueda responder a su nombre con la correa en una gran variedad de lugares y cerca de muchas distracciones.
2. Muy difícil, muy pronto. No porque tu perro responda a su nombre en casa significa que ya podrá responder alrededor de conejos u otros perros. Ve haciendo las distracciones gradualmente más difíciles.
3. Dejar de recompensarlo. Una respuesta rápida y segura a su nombre es una habilidad que puede salvar vida. ¡Recompénsalo cada vez y con cosas muy buenas para que tu perro responda cuando de verdad es importante!

Llamarlo Sin Correa

Una respuesta fiable al ser llamado por su nombre es el primer paso para que responsa también cuando no lleva correa.
Por último, si tu perro se comporta con miedo o agresividad hacia otras personas o perros, entonces nunca debería estar suelto sin correa en áreas públicas. Entra a www.IAABC.org/es/ para encontrar a un experto en tu localidad que te pueda asistir.
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