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Protección De Recursos Hacia Personas

¿Qué Es La Protección De Recursos?

La protección de recursos es cuando un perro trata de cuidar o proteger las cosas que tienen valor para él, como la comida, los juguetes o hasta su lugar favorito para descansar. Los perros pueden portarse de esta manera con las personas o con otras mascotas. En este documento vamos a enfocarnos en ver cómo manejar la protección de recursos entre los perros y las personas. Si tienes problemas con la protección de recursos entre mascotas, por favor consulta “Protección de recursos en hogares con varias mascotas – Perros” para más detalles.

Cómo Tratar La Protección De Recursos

Identificar Las Señales

Es muy importante poder identificar las señales del comportamiento de protección de recursos lo más pronto posible para puedas tratarlo antes de que se convierta en un problema más grande. Estas son algunas señales que podrían indicar que tu perro está protegiendo sus recursos de ti o de otras personas:
· Gruñir, enseñar los dientes o ponerse duro cuando otros se acercan a su comida, juguetes o lugares donde descansa.
· Usar su cuerpo para bloquear el paso a algo que considera valioso.
· Llevarse objetos a lugares más tranquilos para protegerlos ahí.
Estos comportamientos muestran que a tu perro le preocupa perder algo valioso, y es muy importante actuar ante ello con calma y con cuidado.

Desensibilización A Las Personas

Una forma para ayudar a tu perro a que se sienta más cómodo es desensibilizándolo a tu presencia cerca de sus objetos de valor. Por ejemplo, si tu perro protege su comida, ponte a unos pasos de distancia de él mientras come y lánzale una golosina muy deliciosa. Con esto aprenderá que cuando estás cerca, va a recibir todavía más recompensas. Poco a poco ve acercándote más, pero ten cuidado de no hacerlo demasiado rápido para evitar estresar a tu perro.
Evita Usar La Fuerza O Los Castigos

Nunca intentes quitarle un objeto a tu perro a la fuerza, esto podría causarle mayor ansiedad e incrementar el riesgo de agresividad. Mejor, enfócate en el refuerzo positivo y muéstrale que cuando una persona se le acerque o le pida que entregue algo, esto le dará una recompensa.

Cámbialo Por Algo Mejor

Si tu perro está protegiendo un juguete o algo que le guste mascar, ofrécele algo que le guste todavía más. Enséñale una golosina que le encante y dile “suéltalo”. Cuando suelte el objeto, prémialo con la golosina y felicítalo. Poco a poco tu perro va a ir aprendiendo que soltar algo no significa perderlo, sino ganar algo mejor.

Enséñale Las Órdenes “Déjalo” Y “Suéltalo”

Enseñarle órdenes como “déjalo” y “suéltalo” te puede ayudar a evitar que tu perro proteja objetos. Sigue estos pasos para enseñarle la orden “suéltalo”:
1. Empieza con un objeto que no le importe tanto a tu perro y una golosina que le encante.
2. Déjalo que tenga el objeto, después muéstrale la golosina al mismo tiempo que dices “suéltalo”.
3. Cuando suelte el objeto, dale la golosina y felicítalo.
4. Repite estos pasos hasta que tu perro haya aprendido a soltar los objetos cuando cada vez que se lo pidas.
Practica con diferentes objetos y poco a poco ve usando otros más valiosos a medida que vaya mejorando.

Adapta El Entorno

Adapta el entorno para evitar la protección de recursos cuando estés entrenando a tu perro. Por ejemplo:
· Dale de comer en un lugar tranquilo donde no se sienta amenazado.
· Limítale el acceso a juguetes o cosas para morder valiosos cuando haya otras personas cerca, a menos de que estés trabajando en entrenarlo.
· Crea espacios seguros en donde pueda disfrutar de sus objetos sin que sienta que lo molesten.
Cuándo Buscar Ayuda Profesional: Si al momento de proteger los recursos tu perro gruñe, enseña los dientes o muerde es muy importante acudir a un especialista en comportamiento (etólogo) para que cree un plan personalizado que pueda resolver el problema de manera segura.
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