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Cómo Darle A Tu Perro Una Vivienda Cómoda En El Exterior De La Casa

Los perros son más felices y tienen mejor salud cuando viven dentro de casa con sus familias, pero puede que algunos dueños necesiten tener a sus perros en el exterior debido a alergias, espacio limitado u otras razones. Si tienes que dejar a tu perro afuera, es muy importante poder proveerle un entorno seguro, cómodo y afectuoso. En esta guía veremos cómo crear un espacio seguro en el exterior, cubriendo todos los aspectos desde refugio y ejercicio hasta comida, agua y requisitos legales.

Porqué Vivir Dentro De Casa Es Mejor

Los perros son animales sociales y generalmente les va mejor cuando viven dentro de casa con sus familias humanas. Vivir dentro de casa les ayuda a los perros a sentirse incluidos y seguros, lo cual reduce el estrés y problemas de comportamiento. También están más protegidos contra climas extremos, plagas y peligros potenciales como otros animales o personas que les puedan hacer daño. Sin embargo, si tener a tu perro dentro de casa no es posible, puedes crear un entorno externo que cumpla con todas sus necesidades.

Puntos Esenciales Para Vivir En El Exterior

Si tu perro tiene que vivir afuera, darle un refugio apropiado, protección y cuidado es crucial para su bienestar.
· Refugio resistente a la intemperie: Los perros necesitan una casa o caseta fuerte y robusta que los pueda proteger contra la llubia, nieve, sol y viento. El refugio debe ser lo suficientemente grande para que se pueda para, darse la vuelta y acostarse cómodamente, pero no tan grande que no pueda mantener e calor en los días fríos. Una casa para perros con aislante térmico y elevada del suelo mantendrá a tu perro calientito y seco. En ciértas temporadas, quizá tendrás que modificar un poco el espacio para protegerlo del calor y  el frío.
· Comida y agua potable: Los perros que viven en el exterior necesitan tener acceso a agua potable en todo momento, lo cual puede ser un poco difícil especialmente en los días con calor extremo o temperaturas gélidas. En el verano, puedes colocar un tazón con agua en una zona donde le de la sombra, y durante el invierno, considera utilizar un tazón de agua con calentador para evitar que el agua se congele. Hay que darle de comer a diario y quitar las sobras de comida para evitar atraer plagas.
· Espacio para ejercitarse: Los perros que viven en el exterior necesitan suficiente espacio para poder moverse. Si están confinados en un área pequeña sin poder hacer ejercicio puede provocar frustración y problemas de comportamiento como ladridos, cavar o mascar cosas. Provéele de un espacio seguro y cercado donde tu perro pueda correr y explorar. Hay opciones baratas como alambre o malla ciclónica para poder crear un patio seguro sin romper el bolsillo. Recuerda verificar regularmente que no haya huecos o daños en la cerca para que tu perro siga seguro.
· Entorno limpio y cómodo: Retira la basura y asegúrate de que no haya nada peligroso como objetos puntiagudos, químicos o plantas que puedan intoxicar a tu perro. También es muy importante para su salud darle sábanas limpias, una limpieza regular y verificar rutinariamente que no haya pulgas ni garrapatas.

Requisitos Legales

Muchos pueblos y ciudades cuentan con leyes que indican el cuidado obligatorio mínimo que se debe tener a los perros que viven en el exterior de la casa. Estas leyes indican que el perro debe tener acceso a un refugio, agua potable, comida y espacio para moverse libremente. Algunos lugares restringen o prohiben el uso de cadenas por periodos prolongados, así que infórmate con los servicios de animal de tu localidad para asegurarte de que estés cumpliendo con todos los requisitos legales. 

Evita Atarlo Con Cadena

Atar a tu perro con cadena por periodos prolongados es peligroso y malo para su salud. Los perros que están atados comúnmente desarrollan problemas de comportamientos, incluyendo agresividad, frustración y ansiedad. Pueden sentirse amenazados, porque no pueden escapar si sienten peligro, lo cual incrementa su estrés. Atarlos por periodos prolongados también puede causar daños físicos, incluyendo lesiones en su cuello y articulaciones.
En muchos lugares, es ilegal atar a los perros por periodos prolongados. En lugar de esto, mejor considera instalar una barda de seguridad o una perrera de jardín en donde tu perro se pueda mover libremente. Si instalar una barda es muy costoso, busca opciones temporales, las cuales llegan a ser más baratas y proveen de un lugar seguro para que tu perro se pueda mover libremente sin estar encadenado.

Opciones Económicas Para Instalar Una Barda

Crear una zona bardeada no tiene que ser caro. Aquí tienes algunas ideas de económicas para instalar una barda y mantener seguro a tu perro:
· Barda de alambre: Una malla de alambre o barda soldada es una opción económica y fácil de instalar. Provee un límite claro y funciona bien con los perros de tamaño mediano que no son propensos a saltar sobre la barda.
· Malla ciclónica: La malla ciclónica es duradera y relativamente económica. Es ideal para perros grandes y más activos. Provee buena visibilidad al mismo tiempo cuida a tu perro.
· Barda temporal: Los paneles de barda temporal o bardas prefabricadas pueden ser una buena opción si estás rentando o buscas una solución rápida. Se pueden montar y desmontar con facilidad y están a la venta en la mayoría de las ferreterías.
Recuerda que las bardas no solo protegen a tu perro, sino que también previene que se salga a la calle, lo cual es muy importante para tanto para su propia seguridad como la de otros.

Características De Una Buena Casa De Perro

Contar con la casa de perro adecuada es esencial si tu perro vive en el exterior. Estos son los puntos que debes considerar al buscar una:
· Tamaño: La casa de perro debe ser suficientemente grande para que tu perro se pueda parar, dar la vuelta y acostarse cómodamente, pero no tan grande que no pueda conservar el calor. Un tamaño cómo y apropiado ayuda a guardar el calor corporal, lo cual es muy importante durante los días más fríos.
· Protección contra la intemperie: Busca una casa de perro que sea a prueba de agua, resistente al viento y que tenga aislamiento térmico para los lugares con clima frío. Si está elevada sobre el suelo también ayudará a prevenir a que la humedad entre, manteniendo así seco y cómodo a tu perro.
· Ventilación: La ventilación apropiada es fundamental para evitar que se caliente demasiado cuando haga calor. Busca casas de perro con ventilas o ventanas que permitan la circulación del aire, sólo asegúrate que también se puedan cerrar o cubrir durante los días fríos.




Cuidados Dependiendo De La Temporada

Los perros que viven fuera de la casa se enfrentan a diferentes retos en cada estación del año, por ello es fundamental adaptar su entorno dependiendo del clima.
· Cuando hace frío: Dale un refugio caliente y aislado, con algo acolchonado como paja o una manta para que esté cómodo. Revisa que no tenga congelación en sus orejas, patas y cola. De ser posible, limita su tiempo en el exterior durante frío extremo.
· Cuando hace calor: Asegúrate de que tenga acceso a la sombre y a suficiente agua. Nunca lo dejes directamente bajo el sol por periodos prolongados. Un tapete refrescante o un ventilador con rociador de agua también le podrían ayudar a estar cómodo.
· Revisiones regulares: Ve a ver cómo está tu perro varias veces durante el día, especialmente durante los días con clima extremo. Asegúrate de que tenga suficiente agua y que no tenga demasiado calor ni demasiado frío.

Hay Que Mantener Un Ambiente Limpio Y Seguro

Un ambiente limpio le ayuda a tu perro a estar sano y cómodo. Quita regularmente cualquier tipo de residuos, verifica que no haya plagas y siempre mantén el refugio, el colchoncito y mantas de tu perro limpias. La prevención contra pulgas y garrapatas es fundamental ya que los perros que viven en el exterior están más expuestos a este tipo de plagas. Si lo bañas, acicalas y cepillas regularmente será más fácil identificar estos problemas potenciales a tiempo.

Cómo Darle Una Vida Feliz Y Saludable A Los Perros Que Viven En El Exterior

Aunque lo mejor para los perros es que vivan dentro de casa, si se crea un espacio en el exterior seguro y bien cuidado, con un refugio apropiado, agua, ejercicio y compañía, se les pueda dar una vida sana y feliz. Si mantienes limpio y cómodo su ambiente, te aseguras de que esté bien protegido y cumples con sus necesidades físicas y sociales, podrás tener la certeza de que tu perro estará sano y seguro afuera. Recuerda informarte sobre las leyes de tu localidad sobre el cuidado de los perros en el exterior y siempre prioriza la seguridad y el bienestar de tu perro.
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