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Micción Sumisa En Perros

La micción sumisa es cuando un perro orina porque se siente asustado, ansioso o inseguro. Esto no significa que tu perro no esté entrenado para hacer del baño fuera de casa, o que lo esté haciendo intencionalmente, sino que más bien es una manera en la que el perro intenta demostrar que no es una amenaza. Cuando los perros sienten nervios cerca de otras personas o animales, pueden llegar a orinar como una manera de mostrar que no tienen malas intenciones.

¿Por Qué Los Perros Orinan De Forma Sumisa?

Este comportamiento suele ocurrir cuando el perro se siente abrumado o intimidado. Es común en cachorros y perros jóvenes, pero algunos perros mayores también lo pueden hacer, especialmente si son tímidos por naturaleza o han tenido malas experiencias que los hagan sentir miedo.
Los perros pueden orinar sumisamente en situaciones como:
· Cuando alguien los saluda con mucha emoción.
· Después de que los regañen.
· Al conocer extraños u otros animales.
· Si alguien se para con firmeza frente a ellos o hace fuerte contacto visual.
La mayoría de los cachorros superan este comportamiento al ir ganando confianza, pero en algunos casos puede llegar a prolongarse si se sigue sintiendo ansioso o inseguro.

¿Cómo Se Ve La Micción Sumisa?

A parte de orinar, los perros con micción sumisa pueden mostrar otros signos de inseguridad, como:
· Agacharse o bajar su cuerpo.
· Rodar sobre su espalda y mostrar su barriga.
· Evitar el contacto visual mirando hacia otro lado o al suelo.
· Aplanar sus orejas y mantener su cuerpo bajo.
Estos comportamientos indican que tu perro se siente inseguro y está tratando de evitar conflictos.

Causas Comunes De La Micción Sumisa

La micción sumisa suele ser provocada por situaciones o interacciones específicas. Estas son algunas de las causas más comunes:
· Saludos abrumadores: Si saludas a tu perro con demasiada emoción, puede orinar porque se siente abrumado.
· Correcciones duras: Si un perro es regañado de manera muy estricta, puede orinar para mostrar que lo siente y que no quiere pelear.
· Desconocidos o animales nuevos: Las personas o animales nuevos pueden poner nervioso a un perro, especialmente si es tímido.
· Experiencias pasadas: Los perros que fueron tratados de manera ruda o agresiva anteriormente pueden orinar sumisamente porque asocian a las personas con el miedo.

Cómo Ayudar A Tu Perro

Ayudar a tu perro a ganar confianza es clave para detener la micción sumisa. Estos son algunos pasos para ayudarle:
· Mantén la calma: Saluda a tu perro de forma tranquila para evitar abrumarlo.
· Dale su espacio: Deja que tu perro se acerque a las personas u a otros animales a su propio ritmo, y prémialo por su comportamiento tranquilo.
· Refuerzo positivo: Recompénsalo con premios, elogios o caricias cuando se mantenga tranquilo y se comporte con confianza.
· Evita castigos: Nunca lo regañes por orinar sumisamente. Si lo regañas solo lo harías sentirse más inseguro.

Por Qué Los Castigos No Funcionan

Usar castigos o métodos negativos de adiestramiento puede empeorar el comportamiento de tu perro. Cuando es perro es castigado por la micción sumisa, se vuelve más ansioso y temeroso, lo cual dificulta que aprenda lo que quieres que haga. Los castigos pueden confundirlo y hacer que pierda la confianza en ti, causando más problemas conductuales en el futuro.

En lugar de castigarlo, mejor enfócate en premiar las buenas acciones. El refuerzo positivo ayuda a que tu perro entienda qué comportamientos son correctos y fortalece el vínculo entre tú y él.

Cómo Manejar Las Interacciones Para Reducir El Estrés

Si tu perro a veces orina cuando está nervioso o abrumado, adaptar la forma en que interactúas con él puede ayudar. Esto es lo que puedes hacer:
· Baja un poco y mantén la calma: Cuando saludes a tu perro, evita inclinarte sobre tu perro o hacer movimientos bruscos. Lo mejor es agacharse o arrodillarse y dejar que él se acerque a ti cuando se sienta listo.
· Haz pausas: Si tu perro se empieza a emocionar demasiado, para por algunos minutos para dejar que se calme un poco. Incluso puedes practicar órdenes como “sentado” o “abajo” durante estas pausas para ayudarlo a que se enfoque.
· Fomenta comportamientos tranquilos: Siempre recompénsalo cuando esté tranquilo y evita los saludos muy animados que lo puedan hacer sentirse ansioso.

Cuándo Buscar Ayuda Profesional

Si tu perro sigue teniendo problemas con la micción sumisa, es recomendable acudir a un entrenador o conductista canino profesional. En casos raros, problemas médicos pueden ser la causa, por lo que una visita al veterinario también es una buena idea si el comportamiento parece inusual.

Apoya A Tu Perro Con Paciencia

La micción sumisa es común en perros, pero con paciencia y comprensión se puede controlar. Al crear un ambiente tranquilo, usar refuerzos positivos y ayudar a tu perro a ganar confianza, se pueden reducir estos comportamientos con el tiempo. Con tu ayuda, tu perro puede desarrollar más confianza en sí mismo, lo que al mismo tiempo les ayudará a crear una relación más placentera y mejores lazos entre ustedes.
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