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Parásitos Intestinales Comunes En Los Perros: Prevención, Identificación Y Tratamiento

Como dueño responsable, mantener a tu amigo peludito con buena salud debe ser una prioridad. Un problema que puede tomar por sorpresa incluso a los cuidadores más atentos son los parásitos intestinales, comúnmente conocidos como gusanos. Estos huéspedes no deseados pueden afectar la salud y el bienestar de tu perro, pero con un poco de conocimiento, podrás ayudarle a seguir sano y salvo.

¿Qué Son Los Parásitos Intestinales?

Los parásitos intestinales son gusanos que viven dentro del tracto digestivo del perro. Existen diferentes tipos, y los más comunes son: 
· Gusanos redondos (áscaris): Son los gusanos más comunes en perros. Son largos y se ven como espaguetis. Los cachorros son particularmente vulnerables ya que los pueden adquirir a través de sus madres o de su entorno.
· Gusanos ganchudos (anquilostomas): Pequeños pero poderosos. Este tipo de gusanos se fijan al revestimiento de la pared intestinal y se alimentan de sangre y tejidos, provocando anemia.
· Tenias: Las tenias son parásitos planos y segmentados que el perro típicamente adquiere a través de la ingesta de pulgas o de comer animales infectados que ha cazado. Quizá puedas notar segmentos pequeños, del tamaño de un grano de arroz, en las heces de tu perros. También puedes encontrar estos segmentos en donde duerme o cerca de su ano.
· Gusanos látigo (tricuros): Tienen forma de látigo y son menos comunes, aun así, su presencia puede causar muchos problemas digestivos.
· Coccidia y giardia: Estos parásitos microscópicos técnicamente no son gusanos, pero pueden causar síntomas similares como diarrea.

¿De Qué Manera Adquieren Estos Gusanos?

Los perros pueden adquirir parásitos intestinales de diversas maneras:
· Ingesta de tierra, agua o heces contaminadas.
· Comer presas infectadas, como roedores.
· A través de la madre durante el nacimiento o al amamantar (en el caso de gusanos redondos y gusanos ganchudos).
· Por pulgas que portan larvas de tenias.
Los parásitos son oportunistas, lo que significa que prosperan donde faltan medidas de higiene o prevención. Por eso, es fundamental entender cómo prevenirlos.

Señales De Parásitos Intestinalis

Aunque no todos los perros lleguen a presentar síntomas, algunos pueden padecer de:
· Diarrea (a veces con sangre o mucosidad).
· Vómito.
· Pérdida de peso.
· Vientre hinchado en los cachorros.
· Lamerse o arrastrarse sobre su trasero.
· Gusanos visibles en sus heces o cerca de su ano.
Si tu perro presenta cualquiera de estos síntomas hay que tomar acción.

Cómo Prevenir Los Gusanos En Los Perros

¡La prevención es el mejor medicamento! Estos son algunos pasos sencillos que puedes realizar para proteger a tu perro.
· Chequeos regulares con el veterinario: Lleva una muestra de sus heces para que analicen si tiene parásitos por lo menos una vez al año. Los cachorros y perros con síntomas quizá necesiten pruebas más frecuentemente.
· Usa medicamentos preventivos mensualmente: Muchos medicamentos preventivos contra pulgas y gusanos del corazón también protegen contra parásitos intestinales. Consulta a tu veterinario para saber cuál es la mejor opción para tu perro.
· Ten buenos hábitos higiénicos: Siempre recoge las heces de tu perro de inmediato y evita las áreas donde haya otras heces de perro.
· No permitas que las pulgas infesten: Es crucial que tu perro no tenga pulgas, ya que son portadoras de las tenias.
· Dale agua limpia: No permitas que tu perro beba de los charcos o agua estancada donde los parásitos como la giardia se desarrollan.
· Evita la carne cruda o sin cocinar: La carne cruda puede albergar parásitos. Utiliza sólo comida comercial y de alta calidad para perro, a menos de que tu veterinario te indique lo contrario.
Si tienes problemas para encontrar o poder costear el tratamiento o medidas preventivas contra los gusanos, consulta al refugio de animales de tu localidad. Muchos refugios y sociedades humanas ofrecen opciones de bajo costo, o bien, te pueden indicar dónde conseguir recursos económicos.

Qué Hacer Si Encuentras Un Gusano En Las Heces De Tu Perro

Puede ser alarmante encontrar un gusano en las heces de tu perro, pero no entres en pánico. Sólo sigue estos pasos:
· Toma nota: Intenta identificar qué tipo de gusano es. ¿Es largo y redondo, plano y segmentado o de otra forma? Si puedes, tómale una foto o toma una muestra utilizando una bolsa o contenedor.
· Contacta a un veterinario: El veterinario te hará preguntas sobre los síntomas de tu perro y quizá solicite una muestra de las heces para confirmar el tipo de parásito.
· Sigue las recomendaciones del tratamiento: Lo más probable es que el veterinario recete un desparasitante. Los medicamentos desparasitantes por lo general son seguros y eficaces cuando se administran siguiendo las indicaciones.
· Limpia por completo: Deshazte de las heces de inmediato y desinfecta el área para evitar que tu perro se vuelva a infectar o que los parásitos lleguen a otras mascotas.
· Monitorea a tu perro: Fíjate si hay algún síntoma que perdure. Algunos parásitos como los gusanos látigos pueden llegar a necesitar varios tratamientos para poder eliminarlos por completo.

Por Qué Es Importante Eliminar Los Gusanos

Si no se eliminan, los parásitos le pueden causar graves problemas de salud a tu perro, tales como desnutrición, anemia y en casos graves incluso la muerte. Los gusanos también pueden representar un gran riesgo para tu familia, ya que algunos tipos (como los gusanos redondos y los ganchudos) se pueden transmitir a los humanos, especialmente a los niños. Es por esto que el tratamiento inmediato y la prevención regular son tan importantes.
En Conclusion

Hacerte cargo de la salud intestinal del perro no tiene que ser algo sumamente difícil. Si mantienes buenos hábitos de higiene, administras los medicamentos preventivos y visitas al veterinario regularmente, podrás mantener lejos a los gusanos y a tu perro sintiéndose de lo mejor. Recuerda, si llegas a ver gusanos en las heces de tu perro, no dudes en ponerte en contacto con un veterinario. Si los costos son un problema, los refugios de animales de tu localidad, así como organizaciones humanas suelen ofrecer ayuda. ¡Con un poco de cuidado y atención puedes hacer una gran diferencia para que tu amigo peludito siga sano y feliz!
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