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Control De Pulgas En Gatos Y Perros

Las pulgas son una de las plagas más comunes que afectan a las mascotas, y hacerse cargo de ellas es una responsabilidad crucial de los dueños de las mascotas. Estos pequeños parásitos pueden parecer solo una pequeña molestia al principio, pero le pueden llegar a causar grandes problemas de salud a tu gato o a tu perro si no son controladas.  Vamos a ver porqué el control de pulgas es tan importante, los diferentes tipos de control de pulgas disponibles y qué puedes hacer para que tu amigo peludito esté seguro y cómodo.

Porqué El Control De Pulgas Es Importante

Las pulgas son más que una simple molestia. Le pueden causar un gran rango de problemas de salud a tu mascota, algunos de los cuales pueden llegar a ser muy graves si no son atendidos. Las pulgas se alimentan de la sangre de tu mascota, lo cual produce anemia, especialmente en los gatitos, cachorros o animales pequeños. Sus picaduras causan comezón e incomodidad, y muchas mascotas desarrollan dermatitis alérgica por pulgas. Esto puede provocar rascado excesivo, pérdida de pelo y llagas abiertas que pueden infectarse.
Más allá de la incomodidad inmediata, las pulgas también transmiten enfermedades y parásitos. Las pulgas son portadoras de tenias, las cuales las mascotas pueden ingerir al acicalarse. Las infestaciones graves incluso pueden afectar tu hogar, ya que las pulgas ponen huevos en alfombras, ropa de cama y muebles, creando así un ciclo de reinfestación.

Tipos De Control De Pulgas

Hay muchos tipos de productos para el control de pulgas disponibles para perros y gatos. Conocer y entender tus opciones te puede ayudar a elegir el mejor método para tu mascota y tu hogar.
Tratamientos tópicos: Son tratamientos líquidos que se aplican directamente sobre la piel de tu mascota, generalmente entre los omóplatos. Los tratamientos tópicos eliminan las pulgas y suelen brindar protección por hasta un mes. Son fáciles de usar y efectivos para muchas mascotas.
Medicamentos orales: Los medicamentos preventivos orales contra pulgas existen en forma de producto masticable o en forma de pastilla y suelen administrarse mensualmente. Estos medicamentos actúan de manera sistémica, eliminando las pulgas cuando muerden a tu mascota. Los medicamentos orales son una opción conveniente para las mascotas que rechazan los tratamientos tópicos y son altamente eficacez para romper el ciclo de vida de las pulgas.
Collares antipulgas: Los collares antipulgas modernos que venden los veterinarios son muy diferentes a las versiones antiguas que solo repelían las pulgas. Los collares actuales proporcionan protección duradera ya que constantemente están liberando ingredientes que eliminan a las pulgas. Son una buena opción para mascotas que pasan mucho tiempo fuera de casa. Sólo se deben de comprar con un veterinario o en un refugio de animales ya que algunas de las marcas vendidas comercialmente son ineficaces o contienen químicos que pueden ser dañinos para tu mascota. Asegúrate de cambiar el collar antipulgas según las indicaciones, ya que la mayoría sólo son eficaces durante un periodo de tiempo determinado.
Shampoos y baños antipulgas: Los shampoos y baños antipulgas brindan un alivio inmediato a las mascotas que sufren de una infestación activa. Sin embargo, estos métodos suelen ser soluciones de corto plazo y deben complementarse con medidas preventivas de largo plazo.
Sprays y polvos antipulgas: Estos productos se aplican directamente sobre el pelaje de tu mascota y pueden eliminar las pulgas al contacto. Al igual que los shampoos, suelen ser más efectivos para tratar una infestación activa que como medida de prevención a largo plazo. Antes de comprar estos productos, consulta con tu veterinario, ya que algunos de los disponibles en supermercados y tiendas de descuento contienen químicos muy fuertes que pueden ser peligrosos tanto para tu mascota como para ti.
Tratamientos ambientales: El control de las pulgas no se limita solo a tratar a tu mascota. También es necesario tratar tu hogar y jardín para evitar la reinfestación. Algunas actividades son aspirar alfombras y muebles, lavar la ropa de cama de tu mascota y usar sprays o nebulizadores antipulgas en el hogar. Las áreas exteriores pueden tratarse con sprays seguros para mascotas.

La Importancia De La Prevención

La mejor forma de lidiar con las pulgas es no dejar que se conviertan en un problema para empezar. El uso regular de antipulgas preventivos puede detener las infestaciones antes de que comiencen, protegiendo así a tu mascota de la incomodidad y los riesgos para su salud. El cuidado preventivo es especialmente importante durante los meses más cálidos, cuando las pulgas están más activas, pero muchos veterinarios recomiendan la prevención a lo largo de todo el año para las mascotas que viven en regiones donde la temperatura no baja mucho durante el invierno.

Acceso Al Control De Pulgas

Si se te dificulta conseguir o costear la prevención contra pulgas, no dudes en contactar el refugio de animales de tu localidad o sociedad protectora de animales. Muchos refugios ofrecen clínicas veterinarias de bajo costo o pueden dirigirte a recursos que brindan opciones accesibles para el control de pulgas. No es necesario romper el bolsillo para que tu mascota esté sana, y siempre habrá ayuda disponible si la buscas.

Conclusiones

Las pulgas son más que una simple molestia, también representan un gran riesgo para la salud de tus mascotas y tu hogar. Al conocer y entender los tipos de control de pulgas disponibles y siendo proactivo en su prevención, podrás lograr que tu perro o gato estén cómodos y sin pulgas. Si llegas a tener dudas o necesitas consejos, consulta a un veterinario. Con el cuidado y atención adecuado, te podrás asegurar de que tu amigo peludito siempre esté feliz, sano y sin comezón.
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