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Cosas Que Todo Dueño Debe Saber Sobre Los Gusanos De Corazón En Perros

Los gusanos de corazón son una condición muy seria y potencialmente letal que padecen los perros, pero la buena noticia es que es muy fácil prevenir. Entender qué son los gusanos de corazón, cómo se propagan y los pasos que puedes seguir para proteger a tu perro te ayudará a tener la certeza de que tu amigo peludito estará feliz y sano. Aquí te presentamos todo lo que hay que saber sobre los gusanos de corazón y como mantenerlos lejos de tu perro.
Los gusanos de corazón son parásitos delgados que viven en el corazón de un perro, en sus pulmones y en sus vasos sanguíneos. Estos gusanos llegan a crecer hasta 30 centímetros de largo y pueden provocar grandes daños al corazón y pulmones de los perros. Un perro con gusanos de corazón puede llegar a sufrir insuficiencia cardíaca, enfermedades pulmonares u otros graves problemas de saludo. En algunos casos, los gusanos de corazón pueden ser letales si no se tratan. Los perros de todo tipo de edades, raza y tamaño pueden infectarse de los gusanos de corazón, por eso es muy importante tomar las medidas necesarias para proteger a tu mascota.
Los gusanos de corazón son propagados por los mosquitos. Cuando un mosquito le pica a un animal infectado, va a absorber pequeñas larvas de la sangre del animal. Cuando el mosquito le pica a tu perro, puede pasarle las larvas a tu perro. Con el tiempo, las larvas crecen en gusanos de corazón adultos, lo cual puede provocar serios problemas de salud. Ya que los mosquitos se pueden encontrar en cualquier zona y pueden entrar a la casa con facilidad, incluso los perros que no pasan mucho tiempo afuera están bajo riesgo. Los gusanos de corazón son más comunes en climas cálidos, pero ha habido casos reportados en todos los 50 estados de Estados Unidos.
La enfermedad de gusanos de corazón se desarrolla lentamente, y por ello puede que tu perro no muestre síntomas de inmediato. Sin embargo, conforme la enfermedad va progresando, podrás empezar a notar algunas señales como tos persistente, fatiga (especialmente después del ejercicio), dificultad para respirar, menos apetito o pérdida de peso, o un vientre inflado causado por el acumulamiento de fluidos. Si notas estos síntomas, consulta a un veterinario de inmediato. La enfermedad de gusano de corazón es fácil de tratar si se detecta con tiempo.
La mejor manera de proteger a tu perro de los gusanos de corazón es prevenirlos desde el principio. La enfermedad de gusanos de corazón es costosa y difícil de tratar, pero es fácil evitar con un programa preventivo regular. La prevención de gusano de corazón se puede realizar de distintas maneras, incluyendo tabletas masticables mensuales, medicamento tópico e inyecciones con una duración de 6 a 12 meses. Estos medicamentos eliminan las larvas antes de que crezcan. Incluso si tu perro está tomando el medicamento preventivo, es importante realizar exámenes de gusano de corazón una vez al año. No hay medicamento que sea 100% eficaz, por eso hacer exámenes regularmente nos asegurará que cualquier tipo de infección sea detectada a tiempo.
Es crucial darle a tu perro el medicamento preventivo cada mes. Saltarse una dosis, incluso por un par de días, podría ponerlo en riesgo. A muchos dueños les funciona poner una alarma en su celular o marcar la fecha en el calendario para estar seguros de que no lo olvidarán. Si se pasa una dosis, llama a tu veterinario para recibir orientación. Es posible que te recomiende administrar la dosis de inmediato y continuar como de costumbre, pero podría sugerir pruebas para asegurarse de que tu perro no haya sido expuesto.
Antes de empezar con el medicamento preventivo, tu veterinario necesitará hacerle algunas pruebas a tu perro para asegurarse de que no se encuentre infectado ya. Esto generalmente se realiza con un simple análisis de sangre durante la revisión médica anual de tu perro. Los perros que ya están infectados con gusanos del corazón necesitan tratamiento antes de comenzar con el medicamento preventivo, ya que administrar el medicamento a un perro con gusanos adultos puede provocar complicaciones peligrosas.
Si tu perro da positivo en la prueba de gusanos del corazón, existe tratamiento, pero puede ser costoso y durar varios meses. El tratamiento generalmente consta de una serie de inyecciones para eliminar a los gusanos adultos, además de medicamentos para controlar la inflamación y prevenir nuevas infecciones. Durante el tratamiento, tu perro tendrá que estar tranquilo y evitar actividades intensas, ya que el ejercicio puede agravar el daño causado por los gusanos. Aunque el tratamiento puede salvar la vida de tu perro, es mucho más fácil y económico prevenir los gusanos del corazón con medicamento regular.
La prevención de gusanos del corazón es mucho más económica que el tratamiento y está ampliamente disponible. Tu veterinario puede recomendar la mejor opción para tu perro según su tamaño, edad y estilo de vida. Si tienes dificultades para costear o acceder a un veterinario, consulta a un refugio de animales de tu localidad para saber opciones de bajo costo en tu comunidad. Muchos refugios o clínicas veterinarias económicas también ofrecen medicamento preventivo contra los gusanos del corazón a precios reducidos.
Los gusanos del corazón son peligrosos, pero se pueden prevenir. Usar medicamentos preventivos regularmente es la mejor forma de proteger a tu perro. Dado que los mosquitos transmiten los gusanos del corazón, incluso los perros que viven en interiores están en riesgo. Las pruebas anuales son muy importantes, incluso si tu perro ya está tomando medicamento preventivo. La prevención es más económica y fácil de realizar comparada con el tratamiento de la enfermedad. Si te haces cargo de los cuidados preventivos y el calendario de pruebas, podrás proteger a tu perro de los gusanos de corazón y disfrutar de muchos años saludables y felices juntos.
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