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¿Qué Es Un Microchip Y Por Qué Mi Mascota Necesita Uno? 

Todo dueño de mascotas sabe lo importante que son sus amigos peluditos para ellos. Son más que animales, son parte de la familia. Por eso es muy importante mantenerlos a salvo y colocarles un microchip es una de las mejores herramientas que tenemos para que las mascotas perdidas encuentren su camino de regreso a casa.

¿Qué Es Un Microchip?

Un microchip es un dispositivo pequeñito, del tamaño de un grano de arroz que se implanta bajo la piel de la mascota. Contiene un número de identificación único que puede ser leído con un escáner especial. Este número de identificación está enlazado a tu información de contacto en una base de datos segura administrada por una compañía privada. Si tu perro se pierde, entonces será llevado a un refugio o aun veterinario, y ellos escanearán el microchip para ayudarte a reunirte con él.

¿Cómo Se Implantan Los Microchips?

El proceso de implantación de un microchip es rápido, sencillo y prácticamente sin dolor alguno. Un veterinario o técnico veterinario utiliza una jeringa para introducir el microchip justo por debajo de la piel de tu mascota, usualmente entre los omóplatos. Es muy similar a una vacuna de rutina, y tu perro apenas y lo notará. El procedimiento sólo toma algunos segundos, pero proporcionará protección para toda la vida.

Qué Cosa NO Es Un Microchip

Un malentendido muy común es que un microchip es como un rastreador GPS. No lo es. Los microchips no utilizan tecnología GPS ni ningún otro de tecnología de rastreo, para saber la ubicación de tu mascota. En lugar de esto, un microchip funciona más bien como una tarjeta de identificación personal que tu perro lleva bajo la piel. Para que funcione, alguien tiene que encontrar a tu mascota, escanear el chip y ponerse en contacto contigo.




¿Por Qué El Uso De Microchip Es Tan Importante?

Los collares y placas de identificación son útiles, pero se pueden caer o perderse. Un microchip es permanente y no se puede retirar con facilidad, dando una capa extra de seguridad. Las estadísticas muestran que los perros con microchip tienen muchas más posibilidades de volver a reunirse con sus dueños que aquellos que no portan uno. Es una manera simple y eficaz para que tu perro tenga mayor probabilidad de poder regresar a casa. Además de esto, si tu perro tiene un microchip, aumenta la posibilidad de que pueda regresar directamente contigo sin tener que pasar tiempo en un refugio animal. 
Los microchips son una excelente opción tanto para perros como para gatos también. Si bien, los perros llevan collares con placas de identificación, todavía existe la posibilidad que se pierda o se la retiren. Para los gatos, el uso de microchips es especialmente valioso porque es menos probable que usen collar o incluso tienden a quitárselos ellos mismos. Esto garantiza que incluso las mascotas sin una identificación visible tengan manera de regresar con sus familias. Los microchips también pueden ser utilizados con animales pequeños como conejos o hurones, proporcionándoles el mismo grado de seguridad.

Mantén La Información Actualizada

El microchip por sí solo no almacena tu información personal, solo el número de identificación. Tus datos de contactos son resguardados en una base de datos administrada por una compañía privada. Esto significa que es crucial mantener tu información actualizada. Si te mudas o cambias de número de teléfono, asegúrate de actualizar la base de datos. De otra manera, el chip no será de gran ayuda para contactarte en caso de que tu mascota se pierda.

¿Quién Administra La Información Del Microchip?

Algunas personas se preocupan por la privacidad cuando se trata de los microchips, pero no hay alarmarse. La información del microchip de tu perro es administrada por compañías privadas, no por el gobierno. Sólo se utiliza para reunirte con tu mascota y no se puede acceder a ella por ningún otro motivo. Los microchips no son una manera de rastrear al dueño de la mascota o adquirir información de ellos. Sólo es una manera de asegurarte de que tu mascota pueda volver a casa si se llegara a extraviar.

Opciones Económicas De Microchips

Colocar un microchip es un procedimiento rápido, seguro y asequible. La mayoría de los veterinarios pueden realizar este procedimiento, y la mayoría de los refugios de animales proporcionan microchips gratuitos, o bien de bajo costo. Si el refugio de tu localidad no ofrece este servicio, usualmente podrán darte la información de alguien quien sí lo haga.

Dale A Tu Mascota Las Mayores Oportunidades De Regresar A Casa

Las mascotas nos traen mucha alegría a nuestras vidas, y se merecen que hagamos todo lo posible para que estén a salvo. El implante de microchip es una manera simple y eficaz de asegurarse que tu amigo peludito siempre pueda volver a casa. Es un pequeño paso que hace una enorme diferencia, dándote a ti tranquilidad y dándole a tu perro seguridad adicional.
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