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Parques Para Perros

Los parques para perros son lugares divertidos en los que los perros pueden correr libremente, hacer ejercicio y hasta conocer a otros perros, pero pueden ser algo arriesgado y extenuante si no se tiene el control adecuado de los perros. En esta guía te explicaremos cómo lograr que tu perro tenga una experiencia segura y divertida en el parque para perros.

Adiestramiento Con Refuerzo Positivo

En este documento nos enfocaremos en el adiestramiento con refuerzo positivo, un método que fomenta el comportamiento deseado al premiar a los perros cuando han hecho algo bien. El refuerzo positivo significa felicitar, dar premios, golosinas u otras recompensas cuando el perro muestre el comportamiento que se quiera promover, ayudando de esta forma al perro a relacionar las buenas acciones con resultados positivos. Con esta técnica no sólo se construye la confianza entre el perro y el dueño, sino que también hace que el aprendizaje se pueda disfrutar y no cause estrés para el perro. A lo largo de este documento se enfatizará el refuerzo positivo como la técnica recomendada para abordar problemas comunes de comportamiento.

Agresividad

La agresividad es cuando un perro se comporta de cierta manera en la que puede hacer daño o asustar a otros, acciones como gruñir, ladrar, morder o arrojarse pretendiendo atacar a otros perros. Los perros llegan a hacer esto cuando sienten miedo, ansiedad o están intentando proteger algo que les pertenece. Nunca hay que llevar a los perros agresivos a un parque para perros. Si tu perro u otro perro se está comportando de manera agresiva, lo mejor es simplemente irse.

Asegúrate De Que Tu Perro Esté Vacunado Y Tenga Buena Salud

Antes de ir al parque para perros, asegúrate de que tu perro tenga buena salud y haya recibido todas las vacunas necesarias. Esto protegerá tanto a tu perro como también a otros perros:
· Vacunas: Tu perro tiene que estar al día con sus vacunas para la rabia, moquillo (enfermedad de Carré) y parvovirus. También son importantes otras vacunas como bordetella (para la tos de las perreras) y la influenza canina cuando los perros están cerca unos de otros.
· Prevención de parásitos: Usa regularmente tratamientos contra pulgas, garrapatas y gusanos del corazón, y revisa a tu perro para detectar estos parásitos después de visitar el parque.
· Chequeo médico: Si tu perro está enfermo, recuperándose de una cirugía o simplemente no se siente bien, lo mejor es quedarse en casa. Llevarlo al parque para perros solo lo cansaría y pondría a otros perros en riesgo.
· Esterilización/Castración: Los perros que no están esterilizados o castrados pueden mostrar más agresividad o atraer atención no deseada. Generalmente, es mejor esterilizar o castrar a tu perro para evitar problemas en el parque.

Conoce El Temperamento De Tu Perro

No a todos los perros les gusta estar cerca de otros perros. Fíjate en la forma en que tu perro reacciona cuando se encuentra con otros perros en las caminatas o en eventos. Si tu perro es tímido, nervioso o incomoda fácilmente, quizá un parque para perros no sea el mejor lugar para él. Por otra parte, si le gusta jugar con otros perros, entonces los parques para perros son una excelente forma para socializar.

Mira Y Analiza El Parque De Perros Antes De Entrar

Antes de dejar que tu perro entre, date un momento para observar cómo se están comportando los otros perros. Si están jugando demasiado tosco, quizá sea mejor regresar cuando el lugar esté más tranquilo.

Lee El Lenguaje Corporal De Tu Perro

Si sabes leer el lenguaje corporal de tu perro, podrás identificar si él u otros perros se están sintiendo incómodos.
· Perros relajados:  Si el perro está feliz se podrá ver cómo su cuerpo está relajado y suelto con su cola y orejas en posición neutral.
· Inclinarse para invitar a jugar: Cuando un perro baja sus patas frontales y deja su parte trasera arriba, significa que quiere jugar.
· Perros rígidos: Si un perro de repente se pone rígido o se paraliza, es una señal de que se siente incómodo o que está listo para reaccionar.
· Posición de la cola: Que mueva la colita no siempre va a significar que está feliz. Una cola rígida y levantada puede significar que se siente dominante o emocionado, mientras que una cola hacia abajo y escondida entre las patas puede indicar miedo.
· Gruñir o mostrar los dientes: Estas son señales claras de que el perro se siente amenazado. Intervén y separa a los perros antes de que las cosas empeoren.

Jugar De Forma Segura

Debe haber balance al momento de jugar, los dos perros se deben de sentir cómodos mientras intercambian entre correr y perseguir. Si uno de los dos perros es el que siempre está persiguiendo o siendo demasiado tosco, es momento de hacer que paren por un momento. Llama a tu perro para que haga un ‘tiempo fuera’ mientras los dos perros se calman un poco.

Cuándo Intervenir O Mejor Irse

Si ves que tu perro se ve preocupado o no muy cómodo, por ejemplo, se esconde o quiere irse, entonces es recomendable hacer una pausa. Si tu perro está jugando demasiado tosco o se enfoca en sólo un perro, intervén antes de que las cosas se salgan de control. Siempre es mejor retirarse del parque en un buenos términos antes de que haya problemas.

Adiestramiento Y Llamado En El Parque Para Perros

Tu perro siempre debe de responder cuando lo llames. Practica el llamarlo (enseñarle a que vaya a ti) en lugares con pocas distracciones antes de ponerlo en práctica en parque para perros. Lleva premios o juguetes para recompensarlo por su buen comportamiento. Órdenes como “sentado”, “quieto” y “vámonos” son muy útiles en el parque para perros.

Responsabilidades De Los Dueños En El Parque Para Perros

Ser un dueño responsable hace que el parque para perros sea más seguro para todos:
· Supervisión: No pierdas de vista a tu perro. Es fácil distraerse en charlas, pero nunca debes de perder de vista a tu perro.
· Uso de la correa: Asegúrate de que tu perro tenga su correa al momento de entrar o salir del parque hasta que esté de manera segura dentro de las áreas libres de correa.
· Limpiar: Siempre limpia lo que tu perro haga para mantener el parque limpio y seguro.
· Cuidado con los juguetes: Algunos perros pueden ser posesivos con los juguetes, lo que genera conflictos. Si los juguetes causan problemas, lo mejor sería guardarlos.

Conoce Los Límites De Tu Perro

No todos los perros se sienten cómodos en ambientes concurridos o sociales. Algunos prefieren grupos pequeños o jugar de uno en uno. Presta atención a cómo se siente tu perro e identifica cuándo es momento de irse. Si tu perro se ve cansado o estresado, lo mejor es irse antes de cansarlo más.

Conclusión

Los parques para perros son un lugar excelente para divertirse y hacer ejercicio, pero también necesitan mucha atención y cuidado. Si te aseguras que tu perro tenga buena salud, sabes leer su lenguaje corporal y sabes cuando intervenir, lograrás que tu perro tengo una excelente experiencia segura y positiva en el parque.
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