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Gatos Que Pasan Tiempo Fuera De Casa

Los gatos son curiosos y aventuraros por naturaleza, por eso es fácil pensar que van a disfrutar de un poco de tiempo al aire libre, fuera de casa. Aunque es tentador dejarlos que se salgan a pasear libremente, dejar a tu gato en el exterior y sin supervisión puede representar grandes riesgos a su salud, seguridad y bienestar en general. Vamos a ver en detalle porqué tener a tu gato dentro de casa es la mejor opción.

Una Vida Más Corta

Los gatos que pasan tiempo fuera de casa generalmente viven menos que aquellos que se quedan dentro. Esto no sólo es una estadística, es una dura realidad. Los gatos que viven fuera enfrentan un gran número de peligros y pueden reducir drásticamente su esperanza de vida. Desde coches en calles muy transitadas hasta intoxicación accidental con productos químicos como el anticongelant. El ambiente externo está lleno de peligros que un gato simplemente no está preparado para afrontar de manera segura. Incluso el gato más saludable y astuto no puede predecir o evitar cada peligro con el que se pueda encontrar.

Peligros De Otros Animales

Cuando tu gato está fuera de casa, es probable que se encuentre con otros animales. Desafortunadamente, no todos estos encuentros terminan bien. Perros de la calle, coyotes, mapaches o incluso otros gatos pueden representar una amenaza. Las peleas con otros animales pueden provocar heridas graves o infecciones. Los gatos también se pueden contagiar de otros gatos de VIF (también llamado FIV, por su sigla en inglés), que es el virus de inmunodeficiencia felina, o PIF (también llamado FIP, por sus sigla en inglés), que es la peritonitis infecciosa felina. Estas dos enfermedades pueden ser letales y suelen ser transmitidas a través de mordidas o contacto cercano.

Ser Una Molestia Para Los Vecinos

Dejar a tu gato fuera de casa no sólo representa un riesgo para ellos, también crea problemas para tus vecinos. Los gatos fuera de casa suelen deambular por propiedades ajenas, cavar en sus jardines y hasta dejar sorpresitas desagradables en jardineras. Los gatos son cazadores naturales, así que es posible que atrapen aves u otros animales pequeños que tus vecinos disfruten observar. Estos comportamientos pueden crear tensiones y conflictos, lo cual no es bueno para nadie, incluyendo a tu gato.

Riesgo De Enfermedades

Los gatos de exterior son más propensos a contagiarse de enfermedades y parásitos. Pulgas, garrapatas y gusanos son problemas comunes que los gatos que pasan tiempo fuera pueden traer a casa, y frecuentemente terminan contagiando a otras mascotas e incluso a los humanos. Enfermedades graves como el VIF o el PIF también son más frecuentes en gatos de exterior. El VIF debilita el sistema inmunológico, dificultando que tu gato combata las infecciones, mientras que el PIF casi siempre es mortal. Estos riesgos se pueden reducir enormemente simplemente manteniendo a tu gato dentro de casa.

Leyes Locales Y Regulaciones

En ciertas áreas hay leyes que prohíben o restringen que los gatos deambulen libremente fuera de las casas. Estas leyes usualmente han sido diseñadas para proteger la vida silvestre, reducir las alteraciones al orden público y mantener a los gatos a salvo. Si tu localidad tiene tales regulaciones, dejar a tu gato deambular libremente puede ser causa de multas u otro tipo de consecuencias legales. Es importante consultar los reglamentos locales y estar al tanto de tus responsabilidades como dueño de mascota. Mantener a tu gato dentro de casa y supervisar su tiempo al aire libre te dará la certeza de que estás cumpliendo con estas reglas y evitarás así posibles problemas legales.

Los Gatos Son Animales Domésticos, No Animales Silvestres

Los gatos son animales domésticos, no animales silvestres, y no están diseñados para vivir en el exterior. Al contrario de sus parientes silvestres, los gatos dependen de los humanos para su alimentación, refugio y seguridad. Dejarlos vivir afuera sería exponerlos a peligros para los cuales no están naturalmente preparados.

Si Decides Dejar Salir A Tu Gato

Para quienes sienten la necesidad de dejar salir sus gatos y experimenten el aire libre, hay algunos puntos importantes a considerar para minimizar los riesgos.



Esterilización Y Castración

Primero que nada, asegúrate de que tu gato este esterilizado o castrado. Esto no sólo previene camadas de gatitos no planificadas, sino que también reduce comportamientos como el rociado de orina para marcar territorio, deambular en busca de parejas o comida o pelear con otros gatos. Los gatos macho que han sido castrados son menos propensos a involucrarse en disputas territoriales, y por su parte las hembras esterilizadas no van a atraer a los gatos macho del vecindario. Este sencillo paso puede mejorar significativamente la seguridad de tu gato y también reducir su impacto al entorno.

Un Collar Con Identificación Es Muy Importante

Si tu gato va a pasar tiempo fuera de casa, tiene que portar una identificación. Un collar con una placa que indique su nombre y un número de teléfono sería lo básico. Sin embargo, los collares se pueden romper o caer, por lo tanto, un microchip es una mucho mejor idea. Un microchip es una forma de identificación pequeña y permanente que puede ser escaneada por los veterinarios y refugios de animales en el caso de que tu gato se llegue a perder. Esto te garantizará que tu gato siempre tenga las mejores oportunidades de volver a casa.

Tiempo En El Exterior Con Supervisión

Considera el tiempo en el exterior con supervisión como una alternativa más segura. Puedes usar una correa o arnés para permitirle a tu gato explorar mientras lo mantienes a una distancia cercana. También existen jaulas de exterior para gatos, a veces llamadas “catios”, las cuales le brindan a tu gato un lugar seguro para que pueda jugar al aire libre sin correr los riesgos de deambular solo.

Conclusiones

Aunque el exterior pueda parecer una zona de juegos tentadora para tu gato, los riesgos suelen superar los beneficios. Si mantienes a tu gato dentro de casa, lo estarás protegiendo de lastimarse, asegurando así una vida más larga y saludable, al mismo tiempo que se evitan posibles problemas con vecinos y otros animalitos. Si de todas maneras decides dejar salir a tu gato, asegúrate de tomar todas las precauciones para que esté lo más seguro posible. Después de todo, nuestro amigo peludito depende de que nosotros tomemos las mejores decisiones para su bienestar.
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