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¿Qué Es El Parvovirus Y Cómo Proteger A Tu Perro O Cachorro? 

El parvovirus canino o parvovirosis, también conocido de manera coloquial como “La Parvo”, es un virus altamente contagioso y potencialmente letal que afecta a los perros, especialmente a los cachorros. Afortunadamente, y con las precauciones adecuadas, podrás proteger a tu amigo peludito de esta enfermedad tan peligrosa. Vamos a hablar de la parvo, cómo se propaga, y cómo mantener a salvo a tu perro.

¿Qué Es El Parvovirus Canino?

El parvovirus es una enfermedad viral que afecta principalmente el sistema gastrointestinal del perro, pero también puede atacar el corazón en los cachorros jóvenes. Se propaga fácilmente a través del contacto directo con otro perro infectado o con objetos contaminados, tales como tazones de comida, collares o incluso las manos humanas. El parvovirus es especialmente peligroso, ya que puede sobrevivir en la intemperie, es decir, en la tierra o en superficies durante meses o incluso años. No es contagioso para las personas.

¿Cómo Se Propaga?

El parvovirus se suelta en las heces de los perros infectados, incluso una pequeña cantidad de material contaminado puede propagar la enfermedad. El parvovirus es resistente y puede sobrevivir en condiciones climáticas extremas, lo que lo hace especialmente peligroso en áreas donde han estado los perros infectados. Por esta razón, la vacunación y una buena higiene son cruciales.

Síntomas Del Parvovirus

Si tu perro tiene la parvo, pueden llegar a mostrar síntomas como:
· Vómito intenso
· Diarrea (a veces con sangre)
· Letargo
· Pérdida de apetito
· Fiebre
Si llegas a notar alguno de estos síntomas, contacta a un veterinario de inmediato. El parvovirus progresa rápidamente y muchas veces es letal si no se trata de inmediato.

Cómo Proteger A Tu Perro Del Parvovirus

Vacunación: Tu Mejor Defensa

La vacunación es la manera más eficaz de proteger a tu perro del parvovirus. Los cachorros deben comenzar una serie de vacunas cuando tengan entre las 6 y 8 semanas de edad y posteriormente recibir refuerzos cada 3 a 4 semanas hasta que hayan cumplido las 16 semanas de edad. Los perros adultos también necesitan refuerzos regulares para seguir estando protegidos.

Cómo Cuidar A Los Cachorros

Hasta que tu cachorro no haya completado toda la serie de vacunas, seguirá siendo especialmente vulnerable al parvovirus. Puedes protegerlo con las siguientes medidas:
· Evita los lugares públicos: No lleves a tu cachorro a parques, tiendas dog-friendly, ni a ningún otro lugar donde perros sin vacunar hayan podido haber estado.
· Limita el contacto: Sólo permítele jugar a tu cachorro con perros que hayan sido completamente vacunados.
· La limpieza es importante: Limpia regularmente el área donde tu cachorro vive y desinfecta las superficies con una mezcla de agua y lejía (también llamado blanqueador o cloro).

¿Qué Hacer Si El Parvo Ha Llegado A Tu Hogar?

Si le han diagnosticado parvovirus a algún perro en tu hogar, es muy importante tomar precauciones antes de llevar otros perros a tu casa:
· Limpia completamente: Desinfecta todas las superficies y objetos con los cuales el perro infectado haya entrado en contacto. Utiliza cloro diluido en agua (1 tanto de cloro, por cada 10 tantos de agua) para eliminar el virus. Recuerda que hay que desinfectar también las telas, las partes de su cama y pisos.
· Espera antes de llevar un perro nuevo a tu casa: El parvovirus puede seguir existiendo en la tierra durante meses. Si puedes, espera por lo menos 1 año antes de llevar un perro nuevo a tu casa, y cuando lo hagas asegúrate de que esté completamente vacunado.

Qué Hacer Si Tu Perro Tiene Parvovirus

Si sospechas que tu perro tiene parvovirus:
· Llama al veterinario de inmediato: El parvovirus es una emergencia y necesita atención profesional.
· Aísla a tu perro: Mantenlo alejado de otras mascotas para evitar esparcir el virus.
Entre más pronto sea tratado el parvovirus, mayores serán las posibilidades de sobrevivir. Los tratamientos pueden ser caros, pero no te preocupes, muchos refugios y organizaciones sin fines de lucro ofrecen ayuda financiera u opciones de bajo costo.

Muchas Áreas Tienen Opciones De Prevención Y Cuidado A Bajo Costo

Si se te dificulta tener acceso a vacunas o a la asistencia veterinaria, no dudes en contactar al refugio de animales de tu localidad. Muchas organizaciones ofrecen recursos a bajo costo o incluso gratuitos para poder ayudarte a que tu mascota siga segura y saludable.

Conclusiones

El parvovirus canino es una amenaza seria, pero con las medidas adecuadas, podrás proteger a tu perro o cachorro. Vacúnalo según su calendario, ten buena higiene, y toma precauciones extra con cachorros o en áreas donde el parvovirus haya estado presente. Si te mantienes informado y proactivo, le podrás dar a tu cachorro las mejores oportunidades para disfrutar de una vida larga y saludable. 
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