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Parásitos Intestinales En Gatos
 
Los gatos son compañeros maravillosos, pero al igual que todos los animales, son vulnerables a parásitos intestinales. Estos parásitos pueden causarles problemas de salud e incluso pueden llegar a ser transmitidos a otras mascotas o personas en tu hogar. Saber identificar, prevenir y tratar estas plagas es una parte imprescindible de ser un dueño de gatos responsable. Vamos a ver en detalle lo que hay que saber sobre estas pequeñas pero problemáticas criaturas.

Tipos Comunes De Parásitos Intestinales

Muchos tipos de parásitos intestinales pueden afectar a los gatos. Algunos de los más comunes son:
· Gusanos redondos: Son el tipo de parásitos más común en los gatos. Se ven como espagueti y pueden llegar a medir varios centímetros de largo. Son particularmente comunes en los gatitos.
· Tenias: Este tipo de gusanos son planos y segmentados. Se pueden llegar a ver en las heces del gato o en alrededor de su ano. Se ven como pequeños granos de arroz. También es posible llegar a verlos en la camita de tu gato.
· Gusanos gancho (anquilostomas): Son mucho más pequeños que los gusanos redondos. Se adhieren al revestimiento intestinal y se alimentan de la sangre, lo que puede causar anemia en casos graves.
· Coccidios: Estos parásitos microscópicos no son gusanos, sino más bien organismos unicelulares que pueden provocar diarrea y otros problemas gastrointestinales.
· Giardia: Es otro parásito microscópico, la giardia puede causar diarrea acuosa y deshidratación si no se atiende.

Cómo Se Contraen Los Parásitos

Los gatos pueden contagiarse de parásitos intestinales de varias formas, por ejemplo, al ingerir huevos o larvas de parásitos presentes en el suelo, agua o heces contaminadas. También se podrían infectar al comer presas infectadas como roedores o aves. Estar expuesto a las pulgas puede transmitir tenias, y por último, otros parásitos como los gusanos redondos pueden ser transmitidos de la madre a sus gatitos.
Síntomas De Parásitos Intestinales

Es posible que algunos gatos no lleguen a mostrar síntomas tan obvios, pero hay que estar atentos en caso de diarrea, heces suaves, vómito, abdomen hinchado o inflado (especialmente en los gatitos), pérdida de peso a pesar de tener apetito normal, gusanos visibles o segmentos de ellos con apariencia de grano de arroz en las heces o alrededor del ano, pelaje opaco o letargo. Si notas alguna de estas señales, sería buena idea llevarlo al veterinario para examinarlo.

Prevención De Parásitos Intestinales

La prevención es clave para preservar la salud de tu gato. Se recomienda desparasitarlo regularmente, especialmente a los gatitos y gatos que suelen pasar tiempo fuera de casa. Un veterinario puede recomendar el mejor calendario de desparasitación basado en el estilo de vida de tu gato. El control de pulgas también es muy importante, ya que las pulgas pueden transmitir tenias, por ello utilizar regularmente un tratamiento contra pulgas recomendado por un veterinario es importante. Limpiar el arenero de tu gato y desinfectarlo regularmente, así como mantener tu patio sin restos de heces ayuda a disminuir la exposición a los huevecillos de parásitos. Evita darle de comer a tu gato carne cruda o que no esté cocida completamente, ya que puede ser portadora de larvas. También programa con el veterinario consultas regulares que incluyan exámenes de heces para poder detectar los parásitos a tiempo.

¿Qué Hacer Si Encuentras Gusanos En Las Heces De Tu Gato?

Encontrar gusanos en las heces de tu gato puede ser preocupante, pero no entres en pánico. Toma una muestra de las heces frescas utilizando un contenedor o bolsa y llévala al veterinario para identificar qué tipo de parásito es. Contacta a al veterinario de inmediato, y él se encargará de examinar la muestra y recomendar el tratamiento adecuado. Administra el medicamento recetado según las indicaciones y completa todo el tratamiento, incluso si tu gato empieza a presentar mejoras. Limpia y desinfecta el arenero de tu gato y cualquier otra zona que frecuente para reducir el riesgo de reinfección.

Si Los Costos Son Un Problema

Si te preocupa el costo del tratamiento o prevención de parásitos, ponte en contacto con el refugio de animales o con una sociedad protectora en tu localidad. Muchas organizaciones ofrecen atención veterinaria a bajo costo o te pueden dirigir a recursos económicos en tu localidad. La salud de tu gato es importante y muchas veces hay ayuda disponible para tener la certeza de que tendrá el cuidado y atención que necesita. 
Conclusiones

Cuidar un gato significa estar al pendiente de su salud, incluyendo la protección contra parásitos intestinales. Al entender cómo se transmiten estos parásitos, saber identificar los síntomas y tomar medidas preventivas, podrás ayudar a tu amigo felino a estar sano y feliz. Si llegas a tener dudas o preguntas, no dudes en consultar a un veterinario para que te de orientación. No olvides que un pequeño esfuerzo de tu parte ayuda muchísimo a que tu gato pueda vivir de lo mejor.
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